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نماینده ولی فقیه در مازندران ترویج فرهنگ عفاف و حجاب را در جامعه و دانشگاه ها نیازمند 
کارهای فرهنگی دانست.

حجت‌الاسلام محمدباقر محمدی لائینی در نشست شورای هماهنگی امور دانشگاه‌ها در حوزه تخصصی عفاف و 
حجاب، اقناع فکری دانشجو در حوزه عفاف و حجاب را نیازمند کار فرهنگی دانست و گفت: همچنین باید به مسائل 
فرهنگی و تزکیه‌ای بیشتر از مسائل تعلیمی اهمیت بداده شود. وی با اظهار این که باید شرح وظیفه در حوزه رعایت 
شئونات اسلامی مورد توجه رؤسای دانشگاه‌ها باشد، گفت:️ ضعف عملکرد کارکنان و اساتید دانشگاه در حوزه عفاف 
و حجاب در دانشجویان اثرگذاری مستقیم دارد. محمدی لائینی تصریح کرد:️ نهادهای همسو باید با هم همکاری 
جدی‌ای داشته باشند و نهاد رهبری و گروه‌های معارف هم می‌توانند به‌دنبال هدف مشترک باشند وباید به دنبال 
ایجاد ارتباط بین جمع باورمندان باشند. امام جمعه ساری گفت: اقناع فکری دانشجو در حوزه عفاف و حجاب نیازمند 

کار فرهنگی است و باید دین مدارانه عمل کنیم.

نوزدهم سال 
شماره 2531 
شنبه

 1401 دی   17
نماینده ولی فقیه در مازندران:14 جمادی الثانی 1444

ترویج فرهنگ عفاف و حجاب نیاز 
به کار فرهنگی دارد

 نماینده مردم تنکابن، عباس آباد و رامسر
 در مجلس:
 مازندران در حوزه زیرساخت‌ها
 عقب مانده است

نماینده مردم رامسر، تنکابن و عباس آباد در مجلس با اشاره به عقب 
ماندگی حوزه زیرساختی در استان گفت: توسعه اقتصادی با گره گشایی 

عملی می شود.
شمس الدین حسینی در جمع مسئولان شهرستان رامسر با گرامیداشت 
شهادت سردار سلیمانی، از این شهید به عنوان مکتب ساز یاد کرد و گفت: این 

سردار شهید باید الگوی زندگی ما تبدیل شود.
وی با اشاره به عقب ماندگی استان در حوزه زیرساخت‌ها اظهار داشت: میزان 
سپرده گذاری و اهدای تسهیلات در غرب استان نسبت به شرق روند کاهش 
۶۰ درصد داشته است و فرمانداران منطقه باید بررسی کنند چرا سپرده گذاری 

بانکی و اعطای تسهیلات در غرب استان کاهش شدید دارد.
عضو مجمع نمایندگان استان با تاکید براین که توسعه اقتصادی با گره گشایی 
و کارسازی عملی می‌شود، افزود: توسعه اقتصادی در منطقه به صورت ویژه دیده 
شود و قانون کسب و کار باید با تغییر دیدگاه توجه و عملیاتی شود. حسینی 
گره ترافیکی در غرب مازندران را یکی از چالش‌های جدی و مهم بیان کرد و 
گفت: شهرداری‌ها و شورای اسلامی شهر باید برای توسعه رینگ شهری تلاش 
کنند. این نماینده مجلس ایجاد دانشکده مستقل علوم پزشکی در غرب استان 
را از جمله اقدامات بیان کرد و گفت: ۳۰ نفر عضو هیئت علمی در این دانشکده 

فعالیت دارند.

نایب رییس مجلس شورای اسلامی در مازندران:

 دولت قبل پرورش دهنده سلاطین فاسد اقتصادی بود
مجلس  دوم  رییس  نایب 
دولت  گفت:  اسلامی  شورای 
قبل بجای توجه به توسعه 
و  ها  ظرفیت  شکوفایی  و 
اجرای دقیق اقتصاد مقاومتی 
پرورش دهنده سلاطین فاسد 

اقتصادی بود.
 عبدالرضا مصری در همایش 
سرمایه‌گذاری  فرصت‌های 
مازندران در بابل افزود: اگر 
منویات رهبر معظم انقلاب در 
بحث اقتصاد مقاومتی در هر کشوری دیگر به‌طور دقیق اجرا می‌شد به معنای 
واقعی اقتصاد آن کشور متحول می‌شد اما بسیاری از مسوولان ما در گذشته برای 

تحقق این امر در ایران تلاش نکردند.
وی ادامه داد: متاسفانه اقتصاد مقاومتی و حمایت از فعالان اقتصادی را پشت 
تریبون و بنرها بردیم و در عمل کاری برای اجرای این طرح‌های مهم انجام نشد 
و دولت قبل به‌جای تحقق این شعار با التهاب بازار پرورش‌دهنده سلاطین فاسد 
اقتصادی شد. نایب‌رییس دوم مجلس شورای اسلامی گفت: بسیاری از مدیران 
در اعطای مجوزهای سرمایهگذاری به فعالان اقتصادی و نخبگان می‌ترسند 
درحالی که نباید از سرمایه‌گذاری که تمام انرژی و وقت خود وقف این کشور 
کرده ترسید و باید از سرمایه‌سوزان و دلالی که در بازار رخنه می‌کنند همواره 
هراس داشت. مصری تصریح کرد: باید قدرت خطرپذیری مدیران در اجرای 
طرح‌های سرمایه‌گذاری در کشور افزایش یابد و کارکنان دستگاه‌های دولتی 
برای توسعه کشور جرات خود را بالا ببرند و به صورت یک نواخت و خنثی کار 
نکنند. وی افزود: نباید جوانان ما تنها به جذب در ادارات دولتی فکر کنند و 
باید به اقتصاد غیردولتی توجه کنیم چراکه در آمریکا ۸۰۰ هزار، در ژاپن ۲۵۰ 
هزار و در دانمارک هشت هزار کارمند دولتی وجود دارد که این آمار در کشور 
ما پنج میلیون نفر است که با این تعداد نیروی انسانی قابل توجه به هیچ عنوان 
نمی‌توان برای توسعه کشور به شکل مطلوب اقدام کرد. نایب رییس دوم مجلس 
شورای اسلامی خاطرنشان کرد: کارمندان دولتی و وزارتخانه ها در کشور تبدیل 
به جزیره مستقل شدند که هرکدام ساز خود را می‌زنند که باید این امور اصلاح 
شود و مجلس با برچیدن بسیاری از قوانین کاذب در این راستا در تلاش است.

عضو مجموع نمایندگان مازندران: 

کاغذبازی اداری آفت سرمایه‌گذاری در استان است
شهرستان‌های  مردم  نماینده 
بابلسر و فریدونکنار در مجلس 
شورای اسلامی گفت: کاغذبازی 
اداری و تاخیر در اعطای مجوز به 
فعالان اقتصادی آفت اجرای طرح 
های سرمایه گذاری در مازندران 

است.
علی اصغر باقرزاده در همایش 
سرمایه‌گذاری  فرصت‌های 
مازندران در بابل افزود: معطلی 
فعالان اقتصادی در اعطای 
مجوزهای سرمایه گذاری به هیج عنوان زیبنده استان نیست و باید این دور 

باطل هرچه سریع تر برچیده شود.
وی ادامه داد: مازندران به‌ویژه شهرستان‌های بابل، بابلسر و فریدونکنار 
ظرفیت‌های شگفت‌انگیزی در اجرای طرح‌های سرمایه‌گذاری دارند که باید این 

منابع و استعدادها بیش از پیش به فعالان اقتصادی معرفی شود.
نماینده مردم شهرستان‌های بابلسر و فریدونکنار در مجلس شورای اسلامی 
گفت: باید مازندران را واحد ببینیم و نباید برای حضور یک سرمایه‌گذار در یک 
یا چند شهرستان اقدام کرد و تفکر جزیره‌ای داشته باشیم و برای توسعه استانی 
با صلابت و دارای پشتوانه اقتصادی قوی از شرق تا غرب مازندران تلاش کنیم.

باقرزاده افزود: باید فضا را برای میدان‌داری بخش خصوصی در اقتصاد 
مازندران بیش از پیش باز کرد چراکه فعالان اقتصادی در زمان حاضر سربازان 

پیاده نظام جنگ اقتصادی هستند.
وی تصریح کرد: فرش قرمز پهن کردن برای فعالان اقتصادی باید هنر مدیران 
باشد نه اینکه با نه گفتن و معطل نگه داشتن سرمایه‌گذار زمینه عقب‌ماندگی 

مازندران تداوم یابد.

نماینده ولی فقیه در گلستان و امام جمعه 
گرگان با تاکید بر عدم سیاسی کردن مراسم 
اعتکاف، گفت: ضرورت دارد که سخنرانان 
آئین اعتکاف جنگ رسانه‌ای دشمن را به مردم 

گوشزد کنند.
آیت الله سیدکاظم نورمفیدی در نشست منطقه‌ای 
ستاد مردمی اعتکاف در گرگان اظهارکرد: وظیفه داریم 
که در مراسم اعتکاف، رویکرد استکبار جهانی و جنگ 
شدید رسانه‌ای دشمن برای جداکردن مردم با نظام به 
درستی برای جامعه به ویژه نسل جوان بازگو و تبیین 
شود. نماینده مردم گلستان در مجلس خبرگان رهبری 
افزود: بنده با سیاسی کردن اعتکاف مخالف هستم، اما 

این دیدگاه منافاتی با تبیین مسائل نداشته و ندارد.
نورمفیدی ادامه داد: ضرورت دارد تا نخبگان و 
روحانیون شرایط حساس کنونی و هجمه‌ای که از 

سوی بدخواهان به کشور وارد می‌شود را به درستی 
برای آحاد جامعه بازگو کنند.

وی گفت: شرایط دسترسی به خدمات و وضعیت 
کشور قبل از پیروزی انقلاب اسامی مطرح و 
دستاوردهای کنونی هم گفته شود تا مردم بیشتر آگاه 
شوند. امام جمعه گرگان افزود: بازگویی توانمندی‌های 
علمی جوانان مستعد همان مسئله تبیین است که همه 
باید به آن توجه کنند. نورمفیدی گفت: باید نهایت 
برنامه‌ریزی برای حضور افراد مؤثر برای بهره‌گیری 
درست تبیینی در سخنرانی باشیم تا ضمن اثرگذاری، 
آن خلوت راز و نیاز به درگاه الهی هر چه بیشتر 
دیده شود. وی افزود: توحید، خداشناسی و رسیدن 
به معرفت الهی، ریشه همه مسائل امروزی جامعه ما 
است و اگر فلسفه توحید به درست تبیین شود، مسئله 

اخلاق و همه مسائل جامعه ما درست می‌شود.

فرماندار شفت با بیان اینکه مجتمع آبرسانی بداب 
مشکل آب ۵۴ روستای شفت را رفع می‌کند، گفت: 
براساس پیش بینی ها برای راه اندازی مجتمع آبرسانی 

بداب ۲۰۰ میلیارد تومان اعتبار نیاز است.
مهدی نقدی با اشاره به وضعیت پروژه‌ای عمرانی 
در شفت، اظهار کرد: پروژه چهار بانده محور ملاسرا 
به شفت که از سال ۹۳ آغاز شده تاکنون ۵۵ درصد 
پیشرفت فیزیکی دارد. وی با بیان اینکه تاکنون ۲۵ 
میلیارد تومان برای اجرای پروژه چهاربانده محور 
ملاسرا به شفت هزینه شده است، افزود: برای تکمیل 
این پروژه که با ۲۵ درصد پیشرفت از دولت گذشته 
به ما ارث رسیده، بالغ بر ۷۰ میلیارد تومان اعتبار نیاز 
است. فرماندار شفت از پیشرفت فیزیکی ۶۵ درصدی 
پل بداب این شهرستان خبر داد و اضافه کرد: پروژه پل 
بداب شفت که از سال ۹۸ عملیات اجرایی آن آغاز شده 

تاکنون ۲۲ میلیارد تومان برای اجرای این پروژه هزینه 
شده و بر اساس پیش بینی‌ها برای تکمیل آن ۲۰ 
میلیارد تومان اعتبار نیاز باشد. نقدی از اجرای پروژه 
آب رسانی به ۵۴ روستای شفت خبر داد و بیان کرد: 
احداث مجتمع آبرسانی بداب یکی از پروژه‌های مهم 
شهرستان شفت است که با راه اندازی این مجموعه 
بخشی از مشکلات آب شرب منطقه حل می‌شود. 
فرماندار شفت با بیان اینکه مجتمع آبرسانی بداب 
مشکل آب ۵۴ روستای شفت را رفع می‌کند، گفت: 
بر اساس پیش بینی‌ها فقط برای راه اندازی مجتمع 
آبرسانی بداب ۲۰۰ میلیارد تومان اعتبار نیاز است. 
نقدی با تاکید بر سرعت بخشی به اجرای پروژه‌های 
بر زمین مانده، بیان کرد: برای احداث شبکه و انتقال 
آب مجتمع آبرسانی بداب به روستاهای مد نظر بیش 

از ۳۰۰ میلیارد تومان اعتبار نیاز است.

سرویس سیاسی
گاهی شب‌ها خواب می‌بینم مازندران مدیرانی 
دارد که پیش و بیش از هر چیزی، به مردم نجیب 
مازندران متعهدند و پس از آن به اقلیمِ نحیف 
و بیمار این سرزمین تعهد دارند و در انتها به 
خودشان و تیم سیاسی و جناح متبوعِ خود، اما 
همه‌اش خواب است و خیال چون زمانی که بیدار 
می‌شود می‌بینم استان مازندران با مردم وفادار و 
نازنین خود، اسیر در چنگال مدیران و نمایندگانی 
است که اساساً نگاه و نگرش کلان ندارند و به 
جلساتِ پشتِ پرده پدرخوانده‌های سیاسی و 
مادرخوانده‌های حزبی خود بیش از هر چیزی 
وفادارند و در انتهای کار و تنها برای پزُدادن و 
نعلِ وارونه زدن، وانمود می‌کنند که منافع استان 

و مصالح مردم را نیز در نظر دارند. 
گاهی در بیداری، دلم می‌خواهد بخوابم تا کمتر 
به‌خاطرم بیاید یکی از نمایندگان سابق مرکز مازندران 
در تحریریه »خبرشمال« نشست و در قالب یک مصاحبه 
که سند آن نیز در آرشیو موجود است، صاف در چشم 
من خیره شد و گفت اگر شما فعالان رسانه، »احداث سد 
فینسک« را برجسته نکنید، خود به خود فراموش خواهد 
شد چون اساساً این موضوع صحت ندارد، و تنها در حد 

یک حرف بود و تمام شد. 
گاهی دلم می‌خواهد گوشی تلفنم را بردارم و به 
»هادی ابراهیمی کیاپی« زنگ بزنم و از وی بپرسم وقتی 
همه رسانه‌ها و آگاهان، هشدار می‌دهند که سد فینسک 
آرام و خزنده در حال ساخته شدن است و حتی در 
آخرین نشست خبری »حسینی‌پور« در هفته دولت، 
دوست و همکار ما »حسین احمدی خبرنگار قدس، 
خطاب به استاندار گفت من اهل همان منطقه هستم 
و سد فینسک در حال ساخته‌شدن است و آنچه که در 
مورد توقف پروژه گفته می‌شود دروغ است«، چرا دوربین 
و خبرنگار نمی‌فرستد به منطقه تا کشف حقیقت کنند 
و به همه مردم اعلام خطر کند که با یک مافیا طرف 
هستیم که حتی برای دستور رییس‌جمهوری، معاون 
رییس‌جمهور و وزیر نیرو هم شأنی قائل نیست؟ مگر 
این موضوع که در برخی محافل خصوصی گفته می‌شود 
صحت دارد و »هادی ابراهیمی کیاپی« دستور دارد در 

این خصوص، سکوت پیشه کند و حرفی نزند ؟ 
 امروز هم در این سطور می‌خواهم از همه مدیران، 
نمایندگان و سیاسیون مدعی بپرسم مگر شما اهل 
مازندران نیستید که در برابر ستم سنگینی که به این 
اقلیمِ بهشتی وارد می‌شود و تیرِ خلاصی که به قلب 
پهنه‌های کشاورزی و منابع آب شربِ جمعیتی بیش 
از 700 هزارنفر از روستاییان و شهروندان زده خواهد 
شد،   سکوت کرده‌اید و مانند سپندِ روی آتش، بی‌قرار 
نمی‌شوید؟     طی دو روز گذشته »دکتر علی رمضانی 
پاجی« فعال محلی در »فضاجی« در خبری کوتاه با تیتر 
»آخرین خبر ازساخت سد منحوس فینسک« نوشت:  
قابل توجه استاندار و نمایندگان محترم و آقای سلاجقه و 

همه وابستگان به مافیای سد سازی! درحال حاضرشرکت 
ماسه‌شوئی با4مدل تولیدماسه باپیمانکاری آقای الف- ج 
فرزند آقای ج نماینده اسبق مجلس، به بهره‌برداری و 
شروع به فعالیت کرد و تا امروز 6 دستگاه تریلی میله‌گرد 
تحویل کارگاه شد و حدود 34 تریلی میله‌گرد در حال 

بارگیری برای انتقال به محل مخزن سد فینسک است.
وی همچنین با انتشار چند فیلم که مربوط به سه روز 
قبل است به وضوع نشان می‌دهد کارگاه پشت سد با 
توان و قدرت مشغول کار است و ماشین‌آلات سنگین و 
تجهیزات در مقیاس بالا، بسیار عظیم‌تر از آن است که 
کسی بتواند آن را انکار کند مگر این فرد »سیدمحمود« 
باشد که جلوی دوربین »آقا هادی« بایستد و به چشم 
بیش از سه میلیون مازندرانی، نگاه کند و بگوید سد 
فینسک با دستور رییس‌جمهوری متوقف شده است و 

نگرانی‌ها، سیاه‌نمایی است.  
علی رمضانی پاجی در همین زمینه به »خبرشمال« 
گفت: اسفندماه سال گذشته و با سفر هیأت دولت، قرار 
بود برای ما به‌عنوان فعالان محیط‌زیستی کارت صادر 
شود و در دیدار با رییس‌جمهوری حضور داشته باشیم 

که این کار انجام نشد.
این استاد دانشگاه ادامه داد: پس از آن »ابراهیمی 
کارنامی« مدیرکل وقت محیط‌زیست از ما معترضان 
به سد فینسک، خواست در این اداره‌کل با آقای 
ساجقه دیدار داشته باشیم و در این دیدار، »معاون 
رییس‌جمهوری« گفتند این طرح، هیچ‌گونه مجوز 

بهداشتی ندارد و جلوی این کار گرفته خواهد شد.
رمضانی پاجی گفت: در ادامه و طی یک مصاحبه 
که امروز همه متوجه ساختگی بودنش شدیم، هادی 
ابراهیمی، دوربین صدا و سیمای شبکه استانی را جلوی 
استاندار گرفت و استاندار هم تأکید کرد سد فینسک، 

متوقف شده است. این فعال حوزه محیط‌زیست ضمن 
انتقاد از هادی ابراهیمی کیاپی، گفت: سوال من از 
مدیرکل صدا و سیمای مازندران این است که مگر ایشان 
فرزند ساری نیست ؟ در صدا و سیمای سمنان هر هفته 
راجع به این موضوعات، برنامه دارند اما هادی ابراهیمی 
کیاپی تا امروز یک گام برنداشت و یک برنامه در این 
زمینه نساخت و فضا را برای نابود کردن بخش‌های 
زیادی از مازندران مهیا کرد در حالی‌که مجموعه اسناد 
و مدارک می‌گوید استان مازندران به‌ویژه مناطق شرق 
و مرکز، همین امروز بیش از  استان سمنان با مشکلات 

آب مواجه است و کمبود دارد.
این فعال محیط‌زیست افزود: مدیریت هادی 
ابراهیمی بر پروژه انتشار خبر خلاف واقع، موثر واقع و 
همین کار موجب شد بسیاری از فعالان محیط‌زیستی و 
مردم، کمی خاطرجمع شدند و از شدت انتقادات خود 
کاستند اما مدیران سمنان، پای کار هستند و دولت هم 
پشت مردم مازندران را خالی کرده است و کار هم با 

قوت درحال انجام است.
وی همچنین گفت: من چندبار به نمایندگان ساری 
هم گفتم طرح درحال انجام است و خود آنان هم 
می‌دانند که حقیقت ماجرا چیست، اما کاری نمی‌کنند.

رمضانی پاجی تأکید کرد: به‌رغم این‌که به 
گفته ساجقه این طرح مجوز محیط‌زیستی ندارد، 
دستگاه‌های سنگین با قدرت مشغول کار هستند و چند 
روز گذشته بیست تن میله‌گرد با اعتباری بالغ بر 400 
میلیارد تومان، آوردند و  همین روزها بتن‌‎ریزی در سد 
را شروع خواهند کرد و صدایی از مدیران و نمایندگان 

استان مازندران بلند نمی‌شود. 
برابر صحبت‌های این فعال محیط‌زیستی باید گفت: 
طرح سمنانیِ سد فینسک، گویا به‌نمایندگی توسط 
مردان و مدیرانی از مازندران در حال احداث است و 
فرمانده جبهه رسانه‌ای آن نیز »هادی ابراهیمی کیاپی« 
است که وظیفه دارد کاملًا در سکوت خبری، سر کند و 
سراغی از آن نگیرد و اگر مردم اعتراضی کردند، دوربین 
را جلوی دماغ فان مدیر و بهمان نماینده بگذارد که 
احتمالاً بگویند صدای سنگ‌شکن، نوار است  و فیلم 
میله‌گردها همه به سد کرخه در خوزستان مربوط است 

و ربطی به فینسک و تجن ندارد.
نکته آخر این‌که مدیران ناکارآمد و نمایندگانِ فانتزی 
مازندران باید بدانند برعکس زلزله و سیل که ناگهان 
می‌آیند و همه چیز را در کسری از ثانیه نابود می‌کنند، 
نتیجه و حاصل بی‌عملی و سوءمدیریت و اجرای طرحی 
چون سد فینسک، اندک اندک خود را نشان می‌دهد 
و آثار و تبعات ناگوارش، تا سال‌ها و دهه‌ها روندی 
فزاینده و ویرانگر خواهد داشت و احتمالاً روزی که 
فینسک آبگیری شود، آن‌روز -که هرگز مباد- باز هم 
امثال »هادی ابراهیمی کیاپی« مدعی خواهند شد زمانی 
که مدیریت بر صدا و سیما را داشتند، تلاش بسیاری 
کردند تا این پروژه را متوقف کنند اما »اصلاح‌طلبان« 

نگذاشتند. 

از صدای ساخت سد »فینسک« تا دوربینِ خاموش صدا و سیمای مازندران؛

دستورِ »سکوت« به »هادی ابراهیمی« ؟!

نماینده ولی فقیه در گلستان:

 سخنرانان آیین اعتکاف جنگ رسانه‌ای
 دشمن را به مردم گوشزد کنند

فرماندار شفت خبر داد:

 نیازسنجی اعتبار ۵۰۰ میلیارد تومانی 
برای اجرای پروژه آبرسانی بداب

استاندار مازندران گفت: مدیران استانی و شهرستانی 
بی‌توجه به سرمایه‌گذاران در صورت اثبات کوتاهی آنان 
در اعطای مجوز در کمترین زمان ممکن برکنار می‌شوند.

سید محمود حسینی‌پور در همایش فرصت‌های 
سرمایه‌گذاری مازندران در بابل افزود: حمایت از 
سرمایه‌گذاران را وظیفه خود می‌دانیم و بنده به‌عنوان‌ 
استاندار مازندران دست فعالان اقتصادی که در استان 
می‌خواهند سرمایه‌گذاری کنند را می‌بوسم. وی ادامه 
داد: وظیفه دولت هموار کردن مسیر سرمایه‌گذاری و 
اجرای طرح های اقتصادی توسط بخش خصوصی است 
اما متاسفانه برخی تفکرات جزیره‌ای در سال‌های گذشته 
باعث می شد که مازندران نتواند سرمایه‌گذار جذب کند. 
استاندار مازندران گفت: برچیده شدن امضاهای طلایی 
و مقابله با فساد در دستگاه‌های اداری را با فعال کردن 

تیم‌های اطلاعاتی و بازرسی در استان آغاز کردیم و 
اجازه نخواهیم داد که برخی افراد در ادارات در مقابل 
سرمایه‌گذاران باشند. حسینی‌پور تصریح کرد: در کنار 
آن پنجره واحد سرمایه‌گذاری را در مازندران ایجاد 
کردیم تا فعال اقتصادی بدون آنکه به اداره‌ای مراجعه 
کند با بارگذاری مدارک خود در کمتر از یک ماه مجوز 
را دریافت و کار خود را شروع کند. وی ادامه داد: 
اصلاح فرایند اداری و برچیدن کاغذبازی‌های اداری از 
برنامه‌های جدی دولت در حمایت از سرمایه‌گذاران است 

و مسوولان برای تحقق این امر در تلاش هستند.
رییس شورای اداری استان مازندران بیان کرد: 
متاسفانه در برخی مواقع می‌بینیم که یک کارشناس 
در اداره‌ای مانع اعطای مجوزهای سرمایه‌گذاری می‌شود 
که این رویه به هیچ عنوان درست نیست و در صورت 

مشاهده تخلف باید با آن کارمند برخورد شود.
حسینی‌پور گفت: با مدیری که در اعطای مجوزهای 
سرمایه‌گذاری در استان کوتاهی می‌کند، تعارف نداریم و 
در صورت اثبات کوتاهی مدیر در کمترین زمان ممکن 

برکنار خواهد شد.
وی ادامه داد: این موضوع واقعیت دارد که یک 
کارشناس در اداره‌‌ای جلوی اجرای یک طرح بزرگ 
اقتصادی را در مازندران می‌گیرد و نباید از کنار این 
موضوعات به‌راحتی گذشت بلکه باید با مدیران و 

کارمندانی که تخلفات از این دست دارند، برخورد 
کرد. استاندار مازندران اظهارکرد: فرصت‌های زیاد 
سرمایه‌گذاری را متاسفانه در استان با تنگ نظری برخی 
کارمندان دولتی و تفرقه‌افکنی‌های بین شهرستانی از 
دست دادیم اما باید فصل جدید همدلی در مازندران 
برای جذب سرمایه‌گذار شروع شود. حسینی‌پور افزود: 
مازندران ظرفیت‌های بکری در حوزه‌های مختلف 
اقتصادی از جمله در بخش کشاورزی دارد، این استان 
در تولید مرکبات، برنج و دیگر اقلام کشاورزی حرف اول 
را در کشور می‌زند که باید بیش از پیش برای شکوفایی 
این منابع در تلاش باشیم. وی تصریح کرد: در ۴۳ سال 
گذشته دشمنان همواره در حوزه‌های مختلف فرهنگی، 
حقوق بشر و نظامی به کشور ما فشار آوردند اما در 
مقابل آنها ایستادیم و با وجود تحریم‌های اقتصادی اما 
دستاوردهای کشور قابل توجه و ارزنده است. نماینده 
عالی دولت در مازندران خاطر نشان کرد: اگر این فشارها 
در هرکشوری به غیر از ایران بود به‌طور حتم اکنون در 
آن کشور ۱۰ انقلاب انجام می‌شد اما نظام جمهوری 
اسلامی ایران با عزت در مقابل این گستاخی‌ها ایستاده 

است.

استاندار مازندران در همایش فرصت‌های سرمایه‌گذاری:

مدیرانِ بی‌توجه به سرمایه‌گذار عزل می‌شوند 

é طرح سمنانیِ سد فینسک، گویا 
به‌نمایندگی توسط مردان و مدیرانی 

از مازندران در حال احداث است و 
فرمانده جبهه رسانه‌ای آن نیز »هادی 

ابراهیمی کیاپی« است که وظیفه 
دارد کاملاً در سکوت خبری، سر کند 

و سراغی از آن نگیرد و اگر مردم 
اعتراضی کردند، دوربین را جلوی دماغ 
فان مدیر و بهمان نماینده بگذارد که 

احتمالاً بگویند صدای سنگ‌شکن، نوار 
است  و فیلم میله‌گردها همه به سد 

کرخه در خوزستان مربوط است و ربطی 
به فینسک و تجن ندارد.

é  یکی از نمایندگان سابق مرکز 
مازندران در تحریریه »خبرشمال« 

نشست و در قالب یک مصاحبه که 
سند آن نیز در آرشیو موجود است، 
صاف در چشم من خیره شد و گفت 

اگر شما فعالان رسانه، »احداث سد 
فینسک« را برجسته نکنید، خود به 

خود فراموش خواهد شد چون اساساً 
این موضوع صحت ندارد، و تنها در حد 

یک حرف بود و تمام شد.

خبرشمال



 پایان کار رمال کلاهبردار
 در رامسر

مدیر اداره نظارت بر حیات 
وحش اداره کل حفاظت محیط 

زیست مازندران: 
خوشبختانه توانستیم به 

کمکِ شورای تامین شهرستان و 
دادستانی، بساط این بازارِ سیاهِ 

پرنده فروشی را در فریدونکنار برای 
همیشه جمع کنیم اما نکته‌ دیگری 
در این باره وجود دارد و آن هم اینکه، 
عده‌ای از پرنده‌فروشان با تعطیل 

شدن بازار فروش پرندگان، به صورت 
پراکنده در پیاده روی نزدیکِ بازار 

بساط کرده‌اند که در این خصوص 
هم با شهرداری و هم با دادستانی 
مکاتباتی داشته‌ایم و قرار شد که با 
این افراد خاطی، با عنوان سد معبر 

برخوردهای لازم صورت گیرد

مدیرکل حفاظت محیط 
زیست مازندران:

امسال اتفاق خوبی رقم خورد و با 
پیگیری‌های انجام شده بازار اصلی 

فریدونکنار که محل عرضه پرندگان 
بوده را تعطیل کردیم. بازار فروش 

پرندگان در فریدونکنار محل عرضه 
اصلی پرندگان چه به‌صورت زنده 
و چه به‌صورت کشتار بوده است 
و اکنون با این اتفاق خریدوفروش 
در این زمینه نیز خیلی کمتر شد 

که امیدواریم برای همیشه به 
این مشکل پایان داده شود. طی 

رصدهای صورت گرفته توانستیم 
جلوی قاچاق پرندگان را بگیریم که 

 این موضوع هم اتفاق بزرگی
 بوده است

/ سرویس اجتماعی

w w w . k h a b a r e - s h o m a l . i r
اجتماعی

»خبرشمال« با توجه به خبرِ تعطیلی بازار فروش پرندگان مهاجر در فریدونکنار گزارش می‌دهد؛

پایانِ یک کابوسِ طولانی در فریدونکنار

فرمانده انتظامی شهرستان رامسر از دستگیری رمال با ۲۰ فقره 
کلاهبرداری در آن شهرستان خبر داد.

سرهنگ سید جلیل نبوی فرمانده انتظامی شهرستان رامسر گفت: در پی 
کسب خبری مبنی بر کلاهبرداری از مردم با شیوه دعانویسی، رمالی، بخت 

گشایی و ...، موضوع در دستور کار ماموران قرار گرفت.
او افزود: ماموران با انجام اقدامات اطلاعاتی متهم را شناسایی و در 

عملیاتی غافلگیرانه وی را دستگیر کردند.
سرهنگ نبوی با اشاره کشف چندین جلد کتاب دعا نویسی، پارچه‌های 
منقوش به دعا و ... در بازرسی از منزل متهم، گفت: متهم در بازجویی‌های 
به عمل آمده به ۲۰ فقره کلاهبرداری از طریق رمالی و دعا نویسی در 
شهرستان رامسر اعتراف کرد و پس از تشکیل پرونده به مرجع قضائی 

معرفی شد.
فرمانده انتظامی رامسر در خاتمه با بیان این که رمالان با حلیه گری‌های 
خود همواره سعی می‌کنند افراد را طعمه‌ای برای سودجویی خود قرار دهند، 
از شهروندان خواست: ضمن پرهیز از خرافه پرستی در صورت مشاهده 

هرگونه موارد امنیتی مراتب را به پلیس ۱۱۰ اطلاع دهند.

مداوای قوی زخمی تالاب سرخرود
 ماموران محیط زیست محمودآباد یک قوی مهاجر را که زخمی 

شده بود، مداوا کردند.
روابط عمومی محیط زیست مازندران اعلام کرد: ماموران یگان حفاظت 
محیط زیست محمودآباد حین گشت و کنترل در تالاب سرخرود محل 
زمستان گذرانی قو‌های مهاجر یک بال قو را که زخمی شده بود، زنده گیری 

و مورد درمان و مداوا قرار دادند.
جمعیت اصلی قو‌ها از اواسط آذر ماه وارد تالاب‌های استان شده و با 
افزایش تدریجی دما از اواخر بهمن ماه بعد از سه ماه زمستان گذرانی 

مهاجرت به مناطق سیبری را آغاز می‌کنند.
با توجه به فرود اولین دسته از قو‌های مهاجر به تالاب سرخرود، یکدستگاه 
کانکس جهت استقرار شبانه روزی محیط بانان و حفاظت و حراست از این 

پرندگان در محل تالاب مستقر شده است.
تالاب سرخرود در مازندران و مابین سه شهرستان محمودآباد، 
فریدون‌کنار و آمل قرار دارد که هرساله در فصل زمستان میزبان پرندگان 

مهاجر از جمله قو‌هاست.

آغاز موج جدید کرونا در مازندران
 روند ابتلا به کرونا در مازندران روند افزایشی خود را آغاز کرده 

است.
دکتر عباس علیپور معاون بهداشت دانشگاه علوم پزشکی مازندران در 
مراسم افتتاحیه کنگره میان دوره‌ای بیماری‌های عفونی کشور در بابلسر 
با بیان اینکه میزان ابتلا به بیماری کووید در پیک جدید بیش از بقیه 
 پیک‌ها است، گفت: روند ابتلا به کرونا در استان روند افزایشی خود را آغاز

 کرده است.
او افزود: بیماری کووید در سال‌های آینده هم بر الگوی مرگ تاثیر 
می‌گذارد. معاون بهداشت دانشگاه علوم پزشکی مازندران ادامه داد: پوشش 
واکسیناسیون کرونا در استان به دلیل وجود گروه‌های سیار واکسیناسیون 

بالاتر از میانگین کشوری است.
 دکتر علیپور گفت: بیش از ۵۰۰ زائر هر هفته وارد استان می‌شوند که 
متاسفانه تعداد افراد علامت دار و تست کرونای مثبت در این افراد رو به 
افزایش است. او در خصوص بیماری آنفلوآنزا نیز بر لزوم جدی گرفتن نظام 
مراقبت در پیشگیری از بیماری‌های عفونی تاکید کرد و افزود: مرگ بر اثر 
آنفلوآنزا در بیماران مبتلا به بیماری‌های زمینه‌ای بسیار بیشتر از بیماران 

عادی است.

احتکار ۵۰۰ تُن خوراک دام در قائمشهر
 فرمانده انتظامی استان مازندران از احتکار۵۰۰ تنُ خوراک دام 

احتکاری از یک انبار در شهرستان قائم شهر خبر داد.
مرتضی میرزایی در تشریح این خبر گفت: در راستای مقابله با احتکار 
کالا، مأموران پلیس امنیت اقتصادی شهرستان قائم شهر از وجود یک انبار 

احتکار خوارک دام در آن شهرستان مطلع شدند.
وی افزود: پس از شناسایی و بازرسی از این انبار، ۵۰۰ تنُ خوراک دام 
احتکار شده که ارزش آن برابر نظر کارشناسان بالغ بر ۱۰ میلیارد ریال برآورد 

شد، کشف کردند.
فرمانده انتظامی استان مازندران با اشاره به اینکه یک متهم در این 
خصوص با تشکیل پرونده به مرجع قضائی معرفی شد از شهروندان خواست 
 در صورت مشاهده هرگونه موارد مشکوک، موضوع را به پلیس ۱۱۰ 

اطلاع دهند.

تخریب ۱۳ فقره ساخت و ساز غیر مجاز در نور
 فرمانده انتظامی نور از تخریب ۱۳ مورد ساخت و ساز غیرمجاز 

در آن شهرستان خبر داد.
سرهنگ علی اکبرقلی پور فرمانده انتظامی شهرستان نور گفت: در 
پی سو استفاده برخی از افراد مبنی بر ساخت ساز غیرمجاز در شهرستان 
نور، ماموران انتظامی با هماهنگی قضائی و با حضور مسئولان اداره جهاد 
کشاورزی اقدام به تخریب ۱۳ فقره ساخت و ساز غیر مجاز، به مساحت 

تقریبی ۶ هزار متر کردند.
او افزود: این ساخت و ساز‌ها شامل دیوارکشی غیر مجاز وبنا‌های غیر 
مجاز ویلایی به اجرادر آمده بود. فرمانده انتظامی شهرستان نور گفت: پس از 
چندین مرحله اخطار توسط اداره جهاد کشاورزی به مالکان ساختمان‌های 
ساخته شده و کسانی که اقدام به دیوارکشی در اراضی کشاورزی کرده 
بودند، آنان هیچ گونه اقدامی در خصوص توقف یا تخریب ملک خود نکرده 

و سرانجام با حضور مقتدرانه پلیس، قلع وقمع شد.

مدیرکل انتقال خون استان مازندران با اشاره به کاهش مراجعات مردم به مراکز اهدای خون در پی شیوع 
بیماری‌های فصلی، از مردم مازندران خواست که به یاری بیماران نیازمند به خون بشتابند.

عبدالله محمدی فیروزجایی با بیان اینکه ذخایر خون استان کاهش یافته است، گفت: درحال‌ حاضر به همه گروه‌های 
خونی به خصوص گروه‌های خونی O مثبت نیاز بیشتری وجود دارد. وی با تاکید بر نیاز روزانه بیماران به خون و 
فرآورده‌های خون، گفت: امیدواریم با همدلی و مشارکت مستمر مردم به ویژه جوانان در مراکز اهدای خون، به وضعیت 
مناسب و مطلوب ذخایر خون و فرآورده‌های خون مورد نیاز بیماران استان دست پیدا کنیم. محمدی فیروزجایی با بیان 
اینکه هم اکنون ذخایر خون و فرآورده‌های خون استان در تمامی گروه‌های خونی کاهش چشم‌گیری یافته است، گفت: از 
عموم مردم به ویژه جوانان و بانوان که در رنج سنی ۱۸ سال تا ۶۵ سال قرار دارند و از سلامت عمومی برخوردارند، تقاضا 
داریم که با هدف نجات جان بیماران به مراکز اهدای خون در سطح استان مراجعه و همانند گذشته حامی انتقال خون و 

بیماران باشند.

بازار پرندگان فریدونکنار، بالاخره پس از سالها 
فشارِ افکار عمومی و تلاشِ انجمن‌های مردم نهاد 

محیط زیستی تعطیل شد. 
روز چهارشنبه مورخ 14 دی ماه 1401، مدیرکل 
محیط زیست مازندران در گفت‌‌وگو با فارس، از پایانِ 
کابوسِ وحشتناکِ بازار فروش پرندگان مهاجر خبر داد.

مدیرکل حفاظت محیط زیست مازندران طی این 
مصاحبه خبری اعلام کرد که امسال اتفاق خوبی رقم 
خورد و با پیگیری‌های انجام شده بازار اصلی فریدونکنار 

که محل عرضه پرندگان بوده را تعطیل کردیم.
عطاءالله کاویان درباره وضعیت شکار باتوجه به 
حضور پرندگان مهاجر در طبیعت مازندران و با بیان 
اینکه بازار فروش پرندگان در فریدونکنار محل عرضه 
اصلی پرندگان چه به‌صورت زنده و چه به‌صورت کشتار 
بوده است، تصریح کرد: با این اتفاق خریدوفروش در این 
زمینه نیز خیلی کمتر شد که امیدواریم برای همیشه به 

این مشکل پایان داده شود. 
مدیرکل حفاظت محیط‌زیست مازندران با تاکید 
بر اینکه گشت‌ها و پایش‌ها به‌صورت جدی در دستور 
کار قرار دارد، خاطرنشان کرد: طی رصدهای صورت 
گرفته توانستیم جلوی قاچاق پرندگان را بگیریم که این 

موضوع هم اتفاق بزرگی بوده است. 
کاویان با اعلام اینکه محیط زیست متعلق به همه 
است و همه باید در این زمینه مشارکت داشته باشند، 
گفت: پرندگانی که از باندهای قاچاق کشف شد در 
تالاب میانکاله رهاسازی شده که امیدواریم شاهد 

اتفاقاتی از این دست نباشیم.
کورس ربیعی مدیر نظارت بر حیات وحش اداره 
کل حفاظت محیط زیست مازندران اما در این باره به 
»خبرشمال« می‌گوید: خوشبختانه توانستیم به کمکِ 
شورای تامین شهرستان و دادستانی، بساط این بازارِ 
سیاهِ پرنده فروشی را در فریدونکنار برای همیشه جمع 
کنیم اما نکته‌ دیگری در این باره وجود دارد و آن هم 
اینکه، عده‌ای از پرنده‌فروشان با تعطیل شدن بازار 
فروش پرندگان، به صورت پراکنده در پیاده روی نزدیکِ 
بازار بساط کرده‌اند که در این خصوص هم با شهرداری 
و هم با دادستانی مکاتباتی داشته‌ایم و قرار شد که با 
این افراد خاطی، با عنوان سد معبر برخوردهای لازم 

صورت گیرد.

 وقتی هنوز بازار تعطیل نشده بود
با یک جستجوی ساده در اینترنت متوجه می‌شویم 
که پیش از مدیرکل محیط زیست استان مازندران، این 
سمیه رفیعی رییس فراکسیون محیط زیست مجلس 
بود که در 6 اردیبهشت ماه امسال، خبرِ تعطیلی بازار 
فروش پرندگان مهاجر در فریدونکنار را رسانه‌ای کرده 

بود.
رئیس فراکسیون محیط زیست مجلس شورای 
اسلامی در مصاحبه با رسانه‌ها در تاریخ مذکور، از بسته 
شدن همیشگی بازار پرندگان فریدونکنار با ورود دستگاه 
قضایی خبر داد و با بیان اینکه بازار پرندگان وحشی 
فریدونکنار سال‌هاست به دغدغه جدی فعالان محیط 

زیست تبدیل شده است، گفت: فروش غیرقانونی انواع 
پرندگان وحشی در این بازار غیرقانونی از حدود یک دهه 
قبل موجب افزایش قابل توجه شکار غیرمجاز پرندگان 
مهاجر شده است. نماینده مردم تهران در مجلس گفته 

بود که پیش از این، فروش پرندگان حمایت شده به 
خصوص در فصول مهاجرت بسیار محدود و به صورت 
زیرزمینی انجام می‌شد. متأسفانه با ایجاد بازار پرندگان 
فریدونکنار به صورت غیرقانونی ضمن افزایش تقاضای 
خرید پرندگان حمایت شده و ایجاد چرخه مالی بالا، 
عملا این محل به محملی برای فعالیت‌های غیرقانونی 
تبدیل شده بود که بعضا مورد حمایت برخی افراد با 

نفوذ نیز قرار می‌گرفت.
رییس فراکسیون محیط زیست مجلس با بیان اینکه 
ضعف برخورد سازمان حفاظت محیط زیست با این 
مساله موجب گسترش فعالیت شکارچیان غیرمجاز 
شده بود، گفت: تعطیلی بازار فروش پرندگان وحشی 
فریدونکنار سالها دغدغه و مطالبه جدی فعالان محیط 
زیست بود. فراکسیون محیط زیست مجلس از مدتها 
پیش پیگیر این موضوع بود و در مکاتبات و رایزنی‌های 
انجام شده و ارائه نظرات کارشناسی به قوه قضائیه 
خواستار تعطیلی بازار پرندگان وحشی فریدونکنار شده 
بود. رفیعی تاکید کرد که خوشبختانه با نظر مثبت 
قوه قضائیه و دستور مقام محترم قضایی مقرر شد 
ضمن افزایش عوامل انتظامی و نیروهای محیط بانی 
از ورود خودروهای حامل پرندگان صید شده غیرمجاز 
از شهرستان‌ها و استان‌های همجوار به شهرستان 
فریدونکنار و ادوات صید جلوگیری شده و با متخلفان 

در این زمینه به شدت برخورد شود.
رییس فراکسیون محیط زیست مجلس درنهایت 
با استناد به دستور قضایی از تعطیلی همیشگی بازار 
پرندگان وحشی فریدونکنار خبر داد و ضمن تشکر 
از قوه قضاییه، دادگستری استان مازندران و دادستان 
عمومی و انقلاب شهرستان فریدونکنار گفت: صدور این 
دستور قضایی نشانه شناخت کامل مسوولان دستگاه 
قضایی از اهمیت حفاظت از تالاب‌ها و پرندگان مهاجر 

استان و اولویت بخشی به مقوله حفاظت است. 
اما این خبرِ رییس فراکسیون محیط زیست مجلس 
در حالی بود که پیگیری‌های خبرنگاران در آن زمان از 

مسئولین استانی، حکایت از عدم اطلاع از این تصمیم و 
هرگونه دستور قضایی مبنی بر تعطیلی بازار فریدونکنار 

داشته است.
دادستان فریدونکنار نیز ضمن بی اطلاعی از این 
خبر اظهار داشت: تاکنون هیچگونه نامه و یا حتی 
خبری مبنی بر بسته شدن بازار فریدونکنار به دادستانی 

ارسال نشده است.
حتی تماس خبرنگاران با اداره کل محیط زیست 
مازندران نیز نتیجه‌ای مشابه به دنبال داشت و مدیرکل 
محیط زیست مازندران نیز از تصمیم یا مصوبه جدیدی 
مبنی بر تعطیلی بازار فریدونکنار ابراز بی‌اطلاعی کرد و 
گفت: نامه‌ای در این خصوص به محیط زیست مازندران 
ارسال نشده است و شاید این پیگیری از طریق مجلس 
صورت گرفته و ما در حال حاضر اطلاعی از این مساله 

نداریم.

پرنده  بساط  شکل‌گیری  مواظبِ   
فروشی غیررسمی باشیم

به هر روی، امروز رسماً بازار پرندگان فریدونکنار، 
تعطیل شده و به تاریخ پیوسته و حالا مسوولان باید همه 
حواس‌‎شان را جمع کنند که مبادا از رسمیت انداختن 
این بازار، موجبِ شکل‌گیری بازارهای غیررسمی فروش 
پرندگان شود که اگر اینطور شود، دیگر جمع کردنِ 

بساطِ چنین بازاری، آسان نخواهد بود.

اخبار

مدیرکل انتقال خون استان مازندران:

ذخایر خون مازندران کاهش یافت
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پس از برگزاری جلسات دادگاه و اخذ دفاعیات متهم و وکیل 
عرشیا تکدستان دادگاه وی را به اتهام افساد فی‌الارض و محاربه به 

اعدام محکوم کرده است.
به گزارش روابط عمومی دادگستری استان مازندران در پی 
ادعا‌های مطرح شده درخصوص پرونده عرشیا تکدستان یکی 
از متهمان اغتشاشات اخیر در شهرستان نوشهر، این فرد لیدری 
جمعیت در میدان اصلی شهر را به عهده داشته و اقدامات مجرمانه 

قابل توجهی را در اغتشاشات انجام داده است.
براساس دادنامه صادره از سوی دادگاه انقلاب مازندران، محاربه و 
افساد فی‌الارض از طریق ارتکاب جرم به صورت گسترده علیه امنیت 
داخلی کشور و تخریب اموال به گونه‌ای که موجب اخلال شدید در 
نظم عمومی کشور، نا امنی و ورود خسارت عمده به اموال عمومی 
گردیده است، تخریب، ایجاد حریق و خرابکاری در اموال و تاسیسات 
مورد استفاده عمومی به منظور اخلال در نظم و امنیت جامعه و 
مقابله با حکومت اسامی، تحریک برخی از شهروندان به ایجاد 
ناامنی و اجتماع و تبانی برای ارتکاب جرم بر ضد امنیت داخلی 

کشور از جمله اتهامات انتسابی به متهم تکدستان در پرونده است.
امارات و قرائن موجود در پرونده، اعترافات خود متهم و همدستان 

وی و گزارش ضابطین حاکی از آن است که متهم در حلقه اول به 
عنوان لیدر در هدایت و رهبری اغتشاشگران نقش اصلی را داشته 
است. در پیام‌هایی که متهم با دوستان خود در فضای مجازی رد و 
بدل کرده، آمده است: »در چالوس و نوشهر غوغا بپا کردیم«، »مامور 

ناجا را در تجمعات زدم« و...
عرشیا تکدستان صراحتا نسبت به اقدامات خود و نقش آفرینی 
جدی در اغتشاشات اعتراف کرده و حادثه را اینگونه شرح داده است: 
روز اول اغتشاشات در میدان آزادی حاضر بودم و افراد را در آنجا 
تشویق می‌کردم. یک شیشه دلستر و سنگ سمت تویوتای نیروی 
انتظامی پرتاب کردم. سپس به سمت شهرداری حرکت کردیم، 
سنگری که به مناسبت هفته دفاع مقدس ساخته شده بود را از 

گوشه خیابان به وسط خیابان آوردم و راه را مسدود کردم. 
وی همچنین در اعترافات خود گفته است: قبل از اینکه به سمت 
شهرداری حرکت کنم یکی از ماموران نیروی انتظامی را دنبال 
کردم، جو درست کردم تا ماموران بترسند و میدان را خالی نمایند.

متهم همچنین پیام‌هایی را به رسانه‌های ضد انقلاب از جمله 
شبکه تروریستی ایران اینترنشال ارسال کرده است.

 براساس این گزارش، در حوادث و اغتشاشات شهرستان نوشهر 
که عرشیا تکدستان لیدری گروهی از اغتشاشاگران افراد حاضر در 
تجمع را برعهده داشته و مردم را تحریک و تشویق به آشوب میکرده 
است، چند نفر جان خود را از دست داده‌اند و تعدادی از ماموران 

تامین امنیت نیز مجروح شده‌اند.
همچنین براساس بررسی‌های انجام شده، در پی این اغشتاشات 
خسارت‌هایی قریب به ۴۰ میلیارد تومان به اماکن عمومی از 
جمله ۱۵ بانک، ساختمان نیروی انتظامی و راهنمایی و رانندگی 
و شهرداری و آتش نشانی و فرمانداری و بخشداری مرکزی وارد 

شده است.
در نهایت پس از برگزاری جلسات دادگاه و اخذ دفاعیات متهم 
و وکیل وی، دادگاه عرشیا تکدست را به اتهام افساد فی‌الارض و 

محاربه به اعدام محکوم کرده است.

به گزارش روابط عمومی دادگستری مازندران؛

یکی از لیدر‌های اغتشاشات نوشهر به اعدام محکوم شد

محققان دانشگاه مازندران از عصاره یک گیاه که آن را 
علف شیطان هم می‌نامند برای درمان ۵۰۰ بیمار کرونایی 

استفاده کردند و نتایج مثبتی گرفتند.
محققان دانشگاه مازندران موفق به تولید محصولی ارگانیک از 
گیاه تاتوره شدند که در درمان بیماران مبتلا به کرونا با شدت 

متوسط موثر و مفید قرار گرفته است.
آرمان محمودی مدیرعامل شرکت گیاهان دارویی آفتاب شمال 
و دانشیار گروه زیست شناسی و علوم گیاهی دانشگاه مازندران 
گفت: بوعلی سینا در قرن چهارم از گیاه تاتوره برای درمان 

بیمار‌های حاد تنفسی استفاده می‌کرد.
او با بیان اینکه آتروپین موجود در گیاه تاتوره باعث ایجاد 
خاصیت درمانی این گیاه می‌شود، افزود: عصاره برگ گیاه تاتوره 
به صورت قطره خوراکی و به عنوان محصولی کاملا ارگانیک تهیه و 
بر روی ۵۰۰ بیمار مبتلا به کرونا با شدت متوسط در شیراز انجام و 

نتایج رضایت بخشی از آن گرفته شد.
محمودی ادامه داد: نتایج این تحقیقات در بیست و دومین 
کنگره ملی و دهمین کنگره بین المللی زیست شناسی ایران ارائه 

شده است.

محققان دانشگاه مازندران کشف کردند؛

درمان کرونا با علف شیطان



احسان رجبلو، هنرمند فیلم ساز گلستانی دیپلم افتخار بهترین کارگردانی نماهنگ از اولین جشنواره فیلم 
رشت را از آن خود کرد.

آیین اختتامیه نخستین جشنواره ملی فیلم کوتاه رشت در تالار مرکزی این شهر با حضور جمعی از مسئولان سینمایی 
کشور و مسئولان استانی با معرفی برگزیدگان به کار خود پایان داد.

در این جشنواره، احسان رجبلو هنرمند گلستانی با نماهنگ سیاووشان ) مدافعین سلامت ( که درباره زندگی پزشکان 
در دوران کرونا بود، دیپلم افتخار بهترین کارگردانی در این بخش را از آن خود کرد. گفتنی است، مدت زمان این نماهنگ 

5 دقیقه بود و آهنگسازی آن بر عهده فریدون رومی و تدوین آن بر عهده الهام فرزادفر بود.
w w w . k h a b a r e - s h o m a l . i r

فرهنگی

اخبار
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 پایان کارِ کارگاه
 »خلیج گرگان سهمی برای آیندگان«

22 هنرمند در کارگاه »خلیج گرگان سهمی برای آیندگان« 
مشارکت کردند.

رئیس حوزه هنری گلستان از مشارکت ۲۲ هنرمند در کارگاه »خلیج 
گرگان سهمی برای آیندگان« خبر داد. سید حسام بنی فاطمه اظهارکرد: در 
راستای مسأله محور در حوزه هنری، کارگاه طراحی و تبلیغات شهری »خلیج 
گرگان سهمی برای آیندگان« از روز چهارشنبه در گرگان آغاز به کار کرده 
و در روز جمعه به کار خود پایان داد. رئیس حوزه هنری گلستان افزود: ۲۲ 
هنرمند از گلستان در این کارگاه حضور یافته و نزد »احسان جعفر پیشه« از 
اساتید برتر ملی آموزش‌های لازم را می‌بینند. وی بیان کرد: روز اول این کارگاه 
به آموزش‌های گرافیکی، ایده یابی و گفتگو پیرامون سوژه‌ها برگزار شد و از 
روز )پنج شنبه( هنرمندان کار تولید را آغاز کردند. بنی فاطمه با بیان اینکه 
آثار خلق شده در فضای مجازی و فضاسازی شهری استفاده خواهند شد، 
گفت: این کارگاه از ساعت هشت صبح تا هفت عصر در نگارخانه شهید آوینی 
حوزه هنری گلستان برپا بود. رئیس حوزه هنری گلستان اضافه کرد: بنا داریم 
حساسیت موضوع خلیج گرگان و اوضاع رو به افول آن را با زبان هنر نشان 

دهیم و مسئولان را نسبت به پیگیری مشکلات آن حساس کنیم.

اداره کل میراث فرهنگی گلستان برترین اداره 
میراث فرهنگی بین 31 استان کشور

اداره‌کل میراث‌فرهنگی، گردشگری و صنایع‌دستی استان 
گلستان به‌عنوان اداره‌کل برتر بین 31 استان کشور معرفی شد

در ارزیابی عملکرد سال 1400 وزارت میراث‌فرهنگی، گردشگری و 
صنایع‌دستی )جشنواره شهید رجایی(، اداره‌کل استان گلستان در بین 31 

اداره‌کل وزارت خانه متبوع رتبه برتر کشوری را به خود اختصاص داد.
به‌گزارش روابط‌عمومی اداره‌کل میراث‌فرهنگی، گردشگری و صنایع‌دستی 
گلستان، با توجه به اتمام فرآیند ارزیابی و عملکرد سال 1400 و بررسی 
امتیازات نهایی استان‌ها در شاخص‌های عمومی و اختصاصی، درمجموع 

استان گلستان از بین 31 استان کشور موفق به کسب رتبه برتر شد.
امتیاز شاخص‌های عمومی و اختصاصی مطابق با دسته‌بندی سازمان اداری 
و استخدامی کشور در چهار گروه عالی، خوب، متوسط و ضعیف از سوی 
دفتر مدیریت عملکرد، بازرسی و پاسخگویی به شکایات کشور مورد ارزیابی 
قرار گرفت. روابط‌عمومی اداره‌کل میراث‌فرهنگی، گردشگری و صنایع‌دستی 
گلستان این موفقیت را که حاصل تلاش مخلصانه همکاران این اداره‌کل و 

حمایت و همراهی مدیران ارشد وزارت و استان است را تبریک می‌گوید.

افتتاح یک گالری به مناسبت روز رشت
به مناسبت روز رشت با حضور سرپرست معاونت صنایع‌دستی 

استان و جمعی از مسئولان شهر رشت برگزار شد.
به گزارش روابط عمومی اداره کل میراث‌فرهنگی، گردشگری و صنایع‌دستی 
استان، مصطفی خانعلی‌نژاد روز چهارشنبه ۱۴ دی ماه ۱۴۰۱ با اعلام این خبر 
گفت: افتتاح این گالری به مناسبت روز رشت با حضور اعضای شورای شهر و 
معاون فرهنگی شهرداری، سرپرست و کارشناسان معاونت صنایع‌دستی استان 
گیلان برگزار شد. سرپرست معاونت هنرهای سنتی و صنایع‌دستی استان گیلان 
در ادامه افزود: خانه کارآفرینی و مهارت صنایع‌دستی رشت در راستای آموزش 
هنرهای سنتی گیلان برای بانوان خودسرپرست و جویای کار و با هدف ایجاد 
اشتغال جهت فروش محصولات هنرمندان افتتاح گردید. وی اضافه کرد: در این 
مجموعه ۱۲ نفر بصورت مستقیم و ۲۰ نفر بصورت غیرمستقیم )مشاغل خانگی( 
فعالیت دارند. خانعلی‌نژاد در پایان گفت: مدیر مجموعه خانه کارآفرینی که در 
رشتیان، کوچه ۳۰ واقع شده‌است، خانم آمنه صدیقی از هنرمندان صنایع‌دستی 
استان می‌باشد که با طراحی‌های سنتی برگرفته از فرهنگ کهن گیلان، گام 

جدیدی در ارتقا هنر این مرز و بوم نهاده‌است.

نخستین جشنواره ملیّ هنری بانوی ایرانی

نخستین جشنواره ملّی هنری بانوی ایرانی در رشته‌های هنری 
عکاسی، نقاشی، گرافیک، فیلم کوتاه )مستند داستانی و انیمیشن(، 
ویدیویی )موشن‌گرافیک، ویدیو آرت و موزیک ویدیو( در گیلان 

برگزار می‌شود.
این جشنواره با محوریت بانوان و خانواده، بانوان و تلاش برای صلح، بانوان 
و هویت سازی، بانوان و کارآفرینی، توانمندی بانوان و کسب مهارت، بانوان و 
مقاومت، بانوان و پیشرفت علوم، فرهنگ وهنر، بانوان و اشاعه امید و عشق، 
بانوان و سبک زندگی، نقش رسانه‌ای بانوان و بانوان و حفظ محیط زیست 

برگزار می‌شود.

 موفقیت هنرمند گلستانی
  در اولین جشنواره ملی 
فیلم کوتاه رشت

آگهی موضوع ماده 3  و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت 
ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 

نظر به دستور مواد 1 و 3 قانون تعیین تکلیف وضعیت اراضی وساختمانهای فاقد سند رسمی مصوب 
1390/9/20  املاک متقاضیانی که در هیات موضوع  ماده یک قانون مذکور مستقر در واحد ثبتی آمل مورد 
رسیدگی و تصرفات مالکانه وبلا معارض آنان محرز و رای لازم صادر گردیده جهت اطلاع  عموم به شرح ذیل 

آگهی می گردد.
املاک متقاضیان واقع در بخش نه ثبت آمل- دهستان لیتکوه

19- اصلی )قریه کاسب محله(
69 فرعی خانم سودابه میرزا حسینی در ششدانگ یک قطعه زمین با ساختمان احداثی با کاربری مسکونی به 

مساحت  227.40 متر مربع خریداری شده بلاواسطه از زهرا مومنی و مع الواسطه از یاسر نبی پور.
لذا به موجب ماده 3 قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی و ماده 13 
آئین نامه مربوطه این اگهی در دو نوبت به فاصله 15 روز از طریق این روزنامه و محلی / کثیر الانتشار در شهرها 
منتشر و در روستاها رای هیات الصاق تا در صورتیکه اشخاص ذینفع به آرای اعلام شده اعتراض داشته باشند 
باید از تاریخ انتشار اولین اگهی  و در روستاها از تاریخ الصاق در محل تا دو ماه اعتراض خود را به اداره ثبت 
محل وقوع ملک تسلیم و رسید اخذ نمایند. معترض باید ظرف یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض مبادرت به تقدیم 
دادخواست به دادگاه عمومی محل نماید و گواهی تقدیم دادخواست به اداره ثبت محل تحویل دهد که در این 
صورت اقدامات ثبت موکول به ارائه حکم قطعی دادگاه است و در صورتی که اعتراض در مهلت قانونی واصل 
نگردد یا معترض، گواهی تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل را ارائه نکند اداره ثبت مبادرت به صدور سند 
مالکیت می نماید وصدور سند مالکیت مانع از مراجعه متضرر به دادگاه نیست. بدیهی است برابر ماده 13 آیین 
نامه مذکور در مورد قسمتی از املاکی که قبلا اظهار نامه ثبتی پذیرفته نشده واحد ثبتی با رای هیات پس از 
تنظیم اظهارنامه حاوی تحدید حدود مراتب را در اولین آگهی نوبتی و تحدید حدود به صورت همزمان باطلاع 
عموم می رساند و نسبت به املاک در جریان ثبت و فاقد سابقه تحدید  واحد ثبتی آگهی تحدید حدود را به 

صورت اختصاصی منتشر می نماید.
شناسه اگهی- 1435160
تاریخ انتشار نوبت اول : 1401/10/17
تاریخ انتشار نوبت دوم : 01/ 1401/11
حسن صالحی -  رییس اداره ثبت اسناد و املاک آمل

آگهی قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد 
سند رسمی حوزه ثبتی نوشهر

نظر به دستور مواد 1 و 3 قانون تعیین تکلیف وضعیت اراضی وساختمانهای فاقد سند رسمی مصوب 
1390/9/20  املاک متقاضیانی که در هیات موضوع ماده یک قانون مذکور مستقر در واحد ثبتی نوشهر مورد 
رسیدگی و تصرفات مالکانه وبلا معارض آنان محرز و رای لازم صادر گردیده جهت اطلاع عموم به شرح ذیل 

آگهی می گردد.
املاک متقاضیان واقع در قریه موسی آباد پلاک 34 اصلی بخش 2 قشلاقی

1850 فرعی آقای فریدون محمد جان پور عمران فرزند علی اکبر  نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین با بنای 
احداثی ) کاربری مسکونی( به مساحت 234.64 متر مربع خریداری بدون واسطه/ با واسطه از علی اصغر خزائی 

پول و جواد و سجاد و محمد مهدی و شهرت همگی محمد جان پور عمران.
لذا به موجب ماده 3 قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی و ماده 13 
آئین نامه مربوطه این اگهی در دو نوبت به فاصله 15 روز از طریق این روزنامه و محلی / کثیر الانتشار در شهرها 
منتشر و در روستاها علاوه بر انتشار آگهی رای هیات  الصاق تا در صورتیکه اشخاص ذینفع به آرای اعلام شده 
اعتراض داشته باشند باید از تاریخ انتشار اولین اگهی  و در روستاها از تاریخ الصاق در محل تا دو ماه اعتراض خود 
را به اداره ثبت محل وقوع ملک تسلیم و رسید اخذ نمایند. معترض باید ظرف یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض 
مبادرت به تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل نماید و گواهی تقدیم دادخواست به اداره ثبت محل تحویل 
دهد که در این صورت اقدامات ثبت موکول به ارائه حکم قطعی دادگاه است و در صورتی که اعتراض در مهلت 
قانونی واصل نگردد یا معترض، گواهی تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل را ارائه نکند اداره ثبت مبادرت 
به صدور سند مالکیت می نماید وصدور سند مالکیت مانع از مراجعه متضرر به دادگاه نیست. بدیهی است برابر 
ماده 13 آئین نامه مذکور در مورد قسمتی از املاکی که قبلا اظهارنامه ثبتی پذیرفته نشده واحد ثبتی را با رای 
هیات پس از تنظیم اظهارنامه حاوی تحدید حدود مراتب را در اولین آگهی نوبتی و تحدید حدود به صورت 
همزمان باطلاع عموم می رساند و نسبت به املاک در جریان ثبت و فاقد سابقه تحدید حدود، واحد ثبتی آگهی 

تحدید حدود را به صورت اختصاصی منتشر می نماید.
شناسه آگهی- 1436754
تاریخ انتشار نوبت اول : 1401/10/17
تاریخ انتشار نوبت دوم : 1401/11/01
رئیس اداره ثبت اسناد واملاک نوشهر- صفر رضوانی

آگهی موضوع ماده 3  و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت 
ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 

نظر به دستور مواد 1 و 3 قانون تعیین تکلیف وضعیت اراضی وساختمانهای فاقد سند رسمی مصوب 
1390/9/20  املاک متقاضیانی که در هیات موضوع  ماده یک قانون مذکور مستقر در واحد ثبتی آمل مورد 
رسیدگی و تصرفات مالکانه وبلا معارض آنان محرز و رای لازم صادر گردیده جهت اطلاع  عموم به شرح ذیل 

آگهی می گردد.
املاک متقاضیان واقع در بخش نه ثبت آمل- دهستان لیتکوه

62- اصلی )قریه ورامده(
44 فرعی آقای حمید باقری در ششدانگ یک قطعه زمین با ساختمان احداثی با کاربری 66 مترمربع فضای 

سبز عمومی و الباقی مسکونی به مساحت  843.73 متر مربع خریداری شده بلاواسطه از زلفعلی باقری.
لذا به موجب ماده 3 قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی و ماده 13 
آئین نامه مربوطه این اگهی در دو نوبت به فاصله 15 روز از طریق این روزنامه و محلی / کثیر الانتشار در شهرها 
منتشر و در روستاها رای هیات الصاق تا در صورتیکه اشخاص ذینفع به آرای اعلام شده اعتراض داشته باشند 
باید از تاریخ انتشار اولین اگهی  و در روستاها از تاریخ الصاق در محل تا دو ماه اعتراض خود را به اداره ثبت 
محل وقوع ملک تسلیم و رسید اخذ نمایند. معترض باید ظرف یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض مبادرت به تقدیم 
دادخواست به دادگاه عمومی محل نماید و گواهی تقدیم دادخواست به اداره ثبت محل تحویل دهد که در این 
صورت اقدامات ثبت موکول به ارائه حکم قطعی دادگاه است و در صورتی که اعتراض در مهلت قانونی واصل 
نگردد یا معترض، گواهی تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل را ارائه نکند اداره ثبت مبادرت به صدور سند 
مالکیت می نماید وصدور سند مالکیت مانع از مراجعه متضرر به دادگاه نیست. بدیهی است برابر ماده 13 آیین 
نامه مذکور در مورد قسمتی از املاکی که قبلا اظهار نامه ثبتی پذیرفته نشده واحد ثبتی با رای هیات پس از 
تنظیم اظهارنامه حاوی تحدید حدود مراتب را در اولین آگهی نوبتی و تحدید حدود به صورت همزمان باطلاع 
عموم می رساند و نسبت به املاک در جریان ثبت و فاقد سابقه تحدید  واحد ثبتی آگهی تحدید حدود را به 

صورت اختصاصی منتشر می نماید.
شناسه اگهی- 1436977
تاریخ انتشار نوبت اول : 1401/10/17
تاریخ انتشار نوبت دوم : 01/ 1401/11
حسن صالحی -  رییس اداره ثبت اسناد و املاک آمل

آگهی قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد 
سند رسمی حوزه ثبتی نوشهر

نظر به دستور مواد 1 و 3 قانون تعیین تکلیف وضعیت اراضی وساختمانهای فاقد سند رسمی مصوب 
1390/9/20  املاک متقاضیانی که در هیات موضوع ماده یک قانون مذکور مستقر در واحد ثبتی نوشهر مورد 
رسیدگی و تصرفات مالکانه وبلا معارض آنان محرز و رای لازم صادر گردیده جهت اطلاع عموم به شرح ذیل 

آگهی می گردد.
املاک متقاضیان واقع در قریه ملا کلا پلاک 5 اصلی بخش 4 قشلاقی

455 فرعی آقای نیما آقائی فرزند هادی و علیرضا طاهر فرزند مهدی حصه هر کدام مشاعا و بالسویه به میزان 
3 دانگ مشاع از ششدانگ یک قطعه زمین با بنای احداثی ) کاربری مسکونی( به مساحت 220.65 متر مربع 

خریداری بدون واسطه/ با واسطه از کوروش رویانیان.
لذا به موجب ماده 3 قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی و ماده 13 
آئین نامه مربوطه این اگهی در دو نوبت به فاصله 15 روز از طریق این روزنامه و محلی / کثیر الانتشار در شهرها 
منتشر و در روستاها علاوه بر انتشار آگهی رای هیات  الصاق تا در صورتیکه اشخاص ذینفع به آرای اعلام شده 
اعتراض داشته باشند باید از تاریخ انتشار اولین اگهی  و در روستاها از تاریخ الصاق در محل تا دو ماه اعتراض خود 
را به اداره ثبت محل وقوع ملک تسلیم و رسید اخذ نمایند. معترض باید ظرف یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض 
مبادرت به تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل نماید و گواهی تقدیم دادخواست به اداره ثبت محل تحویل 
دهد که در این صورت اقدامات ثبت موکول به ارائه حکم قطعی دادگاه است و در صورتی که اعتراض در مهلت 
قانونی واصل نگردد یا معترض، گواهی تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل را ارائه نکند اداره ثبت مبادرت 
به صدور سند مالکیت می نماید وصدور سند مالکیت مانع از مراجعه متضرر به دادگاه نیست. بدیهی است برابر 
ماده 13 آئین نامه مذکور در مورد قسمتی از املاکی که قبلا اظهارنامه ثبتی پذیرفته نشده واحد ثبتی را با رای 
هیات پس از تنظیم اظهارنامه حاوی تحدید حدود مراتب را در اولین آگهی نوبتی و تحدید حدود به صورت 
همزمان باطلاع عموم می رساند و نسبت به املاک در جریان ثبت و فاقد سابقه تحدید حدود، واحد ثبتی آگهی 

تحدید حدود را به صورت اختصاصی منتشر می نماید.
شناسه آگهی- 1436510
تاریخ انتشار نوبت اول : 1401/10/17
تاریخ انتشار نوبت دوم : 1401/11/01
رئیس اداره ثبت اسناد واملاک نوشهر- صفر رضوانی

گیلان سراسر شگفتی است و شاید اکوموزه‌ای 
فراخ بر بلندای ایران که بیش از همیشه تنها به اقلیم 
خوش شناخته شده و میراث باستانی‌اش از دید 
گردشگران پنهان مانده است، این در حالی است 
که »مارلیک« لیارسنگ بن، گسکر، یسن دیلمان، 
هزاران ساله‌اش  غارهای  و  کاروانسرها  هیرکانیان، 

فریادی از هزاره‌ها است.
مدیرکل میراث فرهنگی، گردشگری و صنایع دستی 
گیلان عنوان کرد: دستگاه‌های اجرایی قبل از انجام هرگونه 
فعالیت عمرانی مکلف به استعلام و رعایت ضوابط عرصه و 
حریم هستند؛ هرگونه تخریب و صدمه به اثر تاریخی طبق 
ماده ۵۶۲ تا ۵۶۸ قانون مجازات اسلامی جرم محسوب می 

شود و مجرم تحت پیگرد قانونی قرار می گیرد.
ولی جهانی افزود: نجات بخشی به آثار، بازنگری به 
منظور تعیین عرصه و حریمها محوطه‌های تاریخی و روشن 
شدن زوایای تاریک ادوار مختلف زندگی انسان از جمله 
دلایل اصلی صدور مجوز کاوش های باستان شناسی در 
استان است. وی اظهار داشت: گاهی کاوش‌های نجات 
بخشی به دلیل فعالیت های عمرانی و برخورد اتفاقی به 
آثار و شواهد باستانی است و گاهی نیز به دلیل حفاریهای 
غیرمجاز متجاوزین به محوطه‌ها و به منظور حفاظت از 
اشیاء فرهنگی اجتناب ناپذیر است. وی تعیین عرصه و 
حریم محوطه ها را نیز از دیگر دلایل اصلی درخواست 
صدور مجوز دانست و عنوان کرد: طی سال‌های گذشته 
چه بسا بدون کاوش‌های گسترده نسبت به تعیین حریم 
محوطه ها یا بناهای تاریخی اقدام شده و این عامل خود 
چالش‌های زیادی را به همراه داشته است لذا کاوش های 
باستان شناسی در راستای مرتفع نمودن مشکل ساخت 
و سازها در عین صیانت از مواریث ارزشمند فرهنگی در 
دستور کار قرار می گیرد. جهانی با اشاره به ضرورت روشن 
شدن زوایای مبهم از دوران‌های مختلف باستان شناسی در 
گیلان گفت: تاکنون با استناد بر کاوش‌های باستان شناسی 
در نقاط مختلف استان به طور مشخص از دوران‌های پارینه 
سنگی، فراپارینه سنگی، نوسنگی، عصر آهن، دوران های 
تاریخی و اسامی اطلاعات ذی قیمتی به دست آمده و 
در مجموع لازم است برای روشن شدن زوایای پنهان 
این دوره ها کاوش های هدفمند و دامنه‌داری انجام شود. 

مدیرکل میراث فرهنگی، گردشگری و صنایع دستی گیلان 
ابراز امیدواری کرد: با مساعدت دستگاه های ذیربط و 
اختصاص اعتبار لازم اهداف اداره کل در بخش مطالعات 
باستان شناسی بیش از پیش تحقق یابد. جهانی با بیان 
اینکه اولین کاوش های باستانشناسی در گیلان مربوط به 
سال ۱۹۰۱ از منطقه تالش است، یادآور شد: بر اساس 
بررسی‌ها و کاوش‌های صورت گرفته در گیلان ۵ هزار اثر 
تاریخی و فرهنگی شناسایی و یک هزار و ۲۲۰ اثر تاریخی 
غیر منقول شامل محوطه ها، بناها، گورستان ها و بناهای 
تاریخی در فهرست ملی به ثبت رسیده است. وی اظهار 
داشت: طبق این کاوش‌ها در گیلان ۱۷۰ محوطه باستانی 
مربوط به پیش از اسام و ۲۶ محوطه دوره اسامی به 
ثبت رسیده است که شهر تاریخی »گسکر« با ۱۶۳ هکتار 
وسعت، عنوان بزرگترین شهر دوره اسلامی در شمال کشور 
را به خود اختصاص داده است و قدیمی‌ترین مسجد تاریخی 
گیلان مسجد »اسپی‌مزگت« که بیش از هزار و ۱۰۰ سال 
قدمت دارد از جمله آثاری است که با توجه به کاوش های 
باستانشناسی بدست آمده است. دبیر اجرایی نشست 

تخصصی - نگرشی تحلیلی بر چشم انداز باستان شناسی 
کشور- در گیلان با بیان موضوع یادشده گفت: امروزه 
اهمیت و جایگاه میراث فرهنگی و کارکردهای پژوهشی، 
فرهنگی، اجتماعی، اقتصادی، سیاسی و هویتی آن بر 
کسی پوشیده نیست به واسطه همین اهمیت و تأثیرات 
بنیادین است که جوامع مختلف سعی در حفظ، شناخت 
و شناساندن میراث فرهنگی خود دارند. مهدیس نجف زاده 
اظهار کرد: کشور ما نیز به واسط پیشینه تاریخی و فرهنگی 
بسیار غنی، آثار و محوطه های تاریخی - فرهنگی بسیاری 
را در خود جای داده است؛ موضوعی که ضرورت حفاظت 
و پژوهش در حوزه میراث فرهنگی را در کشور دو چندان 
می کند. وی تصریح کرد: از طرفی وسعت زیاد کشور، تعداد 
بسیار زیاد محوطه های تاریخی و باستانی و تعدد عوامل و 
نهادهای تأثیرگذار بر سایت ها، پایش و حفاظت از این آثار و 
محوطه ها را به امری دشوار و هزینه بر بدل کرده و از دیگر 
سو فقدان آگاهی عمومی نسبت به اهمیت و کارکردهای 
میراث فرهنگی و بی توجهی به این مقوله در سیاستگزاری 
های کلان کشور موجب تخریب بسیاری از محوطه های 

باستانی در اثر فعالیتهای عمرانی، توسعه کشاورزی و 
حفاریهای غیرمجاز شده است. وی، آسیب شناسی و بررسی 
معضلات، چالش ها و موانع پیش روی باستان شناسی 
کشور، معرفی فرصت ها، ارزیابی ظرفیتها و راهبردهای 
توسعه در حوزه میراث فرهنگی و باستان شناسی و تقویت 
سازوکارها، تعیین و تبیین سیاستهای بلندمدت، ضرورت 
شکل گیری طرح های منسجم مدیریتی و تبدیل میراث 
فرهنگی به اولویت سیاستگذاران در ایران، لزوم تدوین برنامه 
های دقیق و رصد و پایش فرصت ها برای رسیدن به توسعه 
پایدار از جمله اهداف نشست تخصصی مذکور عنوان کرد. 
نجف زاده همچنین، ضرورت همکاری، تعامل سازنده، هم 
افزایی و مشارکت تمامی نهادهای دولتی و مدنی تأثیرگذار و 
مرتبط و استفاده از ظرفیتها و پتانسیل های موجود، تشکیل 
کارگروه ها و ارتباط مستمر و ارائه مداوم نتایج، دستاوردها، 
مشکلات و موانع، بررسی ظرفیتهای مناسب باستان شناسی 
برای تثبیت و نهادینه کردن کارکردهای فرهنگی، اجتماعی، 
اقتصادی و هویتی میراث فرهنگی در میان نسل امروزاز 

جمله اهداف طرح دانست.

مدیرکل میراث فرهنگی گیلان از لزوم نجات بخشی آثار باستانی این استان می‌گوید؛

غفلت از میراث باستانی گیلان زیر چترِ سبزِ طبیعت زیبا 



مدیرکل تعاون، کار و رفاه اجتماعی گلستان گفت: سال گذشته ۱۶ میلیون دلار صادرات توسط شرکت های تعاونی گلستان 
انجام شده که این عدد در ۹ ماهه امسال تحقق یافته است.

حسینعلی خواجه‌مظفری اظهارکرد: در کل کشور ۱۱۰ شرکت تعاونی دانش بنیان داریم که ۱۲ مورد آن در گلستان به ثبت رسیده و ۹ تعاونی 
در استان فعال هستند. مدیرکل تعاون، کار و رفاه اجتماعی گلستان با بیان اینکه در کشور جزو پنج استان صادرات محور هستیم، افزود: در سال 
گذشته ۱۶ میلیون دلار صادرات توسط این شرکت‌ها انجام شده که در ۹ ماهه امسال این عدد تحقق یافته و تا پایان سال افزایش خواهد یافت. 
وی بیان کرد: برای رفاه حال تعاونگران استان و مشکلات صادراتی آنها، ما دفتر نمایندگی اتاق تعاون را در کازان روسیه افتتاح کردیم و تعاون 
گران ما برای صادرات و واردات و اخذ مشاوره می‌توانند به این دفتر مراجعه کنند. خواجه مظفری با تاکید بر ضرورت حمایت بیشتر از تعاون گران 
گلستان، گفت: از ظرفیت تعاونی‌ها باید در توسعه اقتصادی استان استفاده کرد. مدیرکل تعاون، کار و رفاه اجتماعی گلستان از راه اندازی دبیرخانه 
عشایری و روستایی گلستان خبرداد و گفت: تداوم فعالیت شرکت‌های تعاونی مرزنشینان استان نیازمند توجه ویژه در رفع موانع و مشکلات 

فراروی فعالیت آنها است. گفتنی است در گلستان سه هزار و ۵۰ شرکت تعاونی فعال در بخش‌های مختلف وجود دارد.

سال هجدهم
شماره 2223 

یکشنبه
 1400 آذر    21
7   جمادی الاولی 1443
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گلستان

اخبار آزاد شدن 9 هکتار زمین در 
شهرک‌ها و نواحی صنعتی گلستان

نوزدهم سال 
شماره   2531 
شنبه
 1401 دی   17
14 جمادی الثانی 1444

مدیرکل تعاون گلستان خبرداد:

 صادرات ۱۶ میلیون دلاری
 تعاونی‌های استان

9 هکتار زمین در شهرک‌ها و نواحي صنعتي استان گلستان از 
ابتداي سال جاري آزاد شد.

مدیرعامل شرکت شهرک‌های صنعتی استان گلستان اعلام کرد که 
از ابتدای امسال بالغ بر 9 هکتار زمین در شهر‌كها و نواحي صنعتي 
كه در آن سرمايه گذاري انجام نشده بود آزادسازي شد. رضا شهمرادي 
اظهار داشت: از ابتدای امسال تاکنون 29 فقره قرارداد واگذاری زمین 
در شهرک‌ها و نواحی صنعتی استان به دلیل راکد بودن و عدم فعاليت 
مطابق با برنامه زمان بندي فسخ شد. مديرعامل شركت شهر‌كهاي 
صنعتي استان گلستان در ادامه توضیح داد: در صورتی که سرمایه 
گذاران پس از در اختیار گرفتن زمین نتوانند طرح خود را اجرا کنند و یا 
برنامه زمان بندی مناسبی نداشته باشند زمین واگذار شده به آنان پس 
گرفته خواهد شد. با این کار زمینه فعالیت برای سرمایه گذاران توانمند 
و افرادی که قصد اشتغالزایی دارند، فراهم خواهد شد. رضا شهمرادي در 
خصوص نحوه فسخ قراردادهاي راكد خاطرنشان کرد: با توجه به تايكدات 
دستگاه هاي نطارتي و قضايي و به منظور احياء سرمايه گذاري‌هاي راكد 
فسخ قرارداد بعد از بازدیدهای میدانی، بررسی کارشناسی و در نهایت 
با رای هیات حل اختلاف و داوري و طي مراحل قانوني از طريق مراجع 

قضايي انجام مي‌پذيرد.

دستگیری ۱۱ سارق حرفه‌ای در علی آباد کتول
فرمانده انتظامی علی آباد کتول از دستگیری ۱۱ سارق 

حرفه‌ای در این شهرستان خبر داد.
سرهنگ حسین نوروزی گفت: در راستای طرح ارتقاء امنیت اجتماعی 
و برخورد با سارقان در سطح شهرستان علی آبادکتول، موضوع در دستور 
کار ماموران انتظامی قرار گرفت. او افزود: ماموران طی هماهنگی با مرجع 
قضائی، ۱۱ سارق حرفه‌ای را شناسایی و در عملیات‌های جداگانه آن‌ها 
را در مخفیگاهشان دستگیر کردند. این مقام انتظامی ادامه داد: متهمان 
در تحقیقات پلیس در مواجهه با شواهد و مستندات موجود به ۲۳ فقره 
انواع سرقت در شهرستان اعتراف کردند. فرمانده انتظامی علی آباد کتول 
افزود: متهمان پس از تشکیل پرونده برای سیر مراحل قانونی تحویل 

مراجع قضائی شدند.

تسهیلات ۱۰۰ میلیون تومانی برای نوسازی 
کمباین‌های فرسوده کلاله
مدیر جهاد کشاورزی کلاله از ارائه تسهیلات ۱۰۰ میلیون تومانی 

برای نوسازی کمباین‌های فرسوده این شهرستان خبر داد.
رحیم دانشور گفت: فرسوده بودن قطعات کمباین‌ها منجر به تلفات 
برداشت محصول می‌شود. او افزود: با مشارکت ستاد اجرایی فرمان 
حضرت امام )ره( تسهیلات صد میلیون تومانی ارزان قیمت برای 
تعمیر قطعات فرسوده کمباین‌ها ارائه می‌شود. دانشور با اشاره به طرح 
جایگزینی کمباین‌های نو با فرسوده گفت: از تعداد ۱۶ دستگاه کمباین 
که در قالب طرح جایگزین کمباین‌های فرسوده در استان در نظر گرفته 
شده است سه دستگاه به شهرستان کلاله اختصاص یافت. او ادامه داد: 
صاحبان کمباین‌های بالغ بر ۳۰ سال سن می‌توانند با مراجعه به جهاد 
کشاورزی؛ ضمن اسقاط کمباین فرسوده، با بهرمندی از تسهیلات 
مناسب؛ با بازپرداخت ۷ ساله از تخفیف ۸ درصدی قیمت کمباین هم 
برخوردار شوند. ستار حسن زاده کارشناس فنی جهاد کشاورزی کلاله 
هم در این باره گفت: در کلاله ۳۲۵ دستگاه کمباین وجود دارد که ۷۵ 
دستگاه نیاز به تعمیر اساسی دارد و از صاحبان این کمباین‌ها دعوت 
می‌شود با مراجعه به جهاد کشاورزی؛ ضمن برخورداری از تسهیلات 

نسبت به خرید قطعات استاندارد از کارخانه و تعمیر آن اقدام کنند.

 افزایش ۷ درصدی مصرف گاز طی
 24 ساعت در گلستان
مدیر عامل شرکت گاز گلستان از افزایش ۷ درصدی مصرف 

گاز در استان خبر داد.
علی طالبی گفت: در یک شبانه روز مشترکان گلستانی ۱۳ میلیون و 
۱۰۰ هزار متر مکعب گاز مصرف کردند که علیرغم اعمال محدودیت مصرف 
در صنایع یک میلیون متر مکعب بیشتر از مدشت مشابه پارسال است. او 
افزود: اگر روند مصرف گاز در استان سیر صعودی داشته باشد روند اعمال 
محدودیت‌های مصرف برای مشترکان بیشتر خواهد شد. مدیرعامل شرکت 
گاز گلستان با بیان اینکه بهترین درجه دما بین ۱۸ تا ۲۱ است گفت: به 
ازای هر یک درجه کاهش دما حدود ۶ درصد در مصرف گاز مشترکان 
صرفه جویی خواهد شد. او از مردم خواست با پوشیدن لباس‌های گرم به 
جای افزایش دمای اتاق، دو جداره کردن در و پنجره‌ها و پوشاندن پنجره‌ها 

با پرده‌های ضخیم به صرفه جویی در مصرف گاز کمک کنند.

آگهی تحدید حدود 
پیرو آگهی قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند 
رسمی و به استناد تبصره ماده 13 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون اخیر الذکر 
تحدید حدود پلاک فرعی از 57 اصلی واقع در مازندران بخش 18 ثبت نکا خانم 
فاطمه احمدی از ششدانگ عرصه و اعیان یک قطعه زمین با بنای احداثی به 
مساحت 194.82 متر مربع به کلاسه 191/1401 طبق رای شماره 12002645 
مورخ 1401/08/28 هیت قانون تعیین تکلیف در ساعت 8 صبح  شنبه مورخه 

1401/11/08 در محل وقوع ملک بعمل خواهد آمد.
لذا از متقاضی و مالکین املاک مجاور و صاحبان حقوق ارتفاقی دعوت می 
شود در وقت مقرر در محل وقوع ملک حضور بهم رسانند. بدیهی است در صورت 
عدم حضور متقاضی و یا نماینده قانونی آنان طبق ماده  15 قانون ثبت ملک 
مورد تقاضا با حدود اظهار شده از طرف مجاورین تحدید خواهد شد. معترضین 
می توانند به استناد ماده 20 قانون ثبت و مواد 74 و 86 آیین نامه قانون ثبت 
ظرف مدت 30 روز از تاریخ تنظیم صورت مجلس تحدید حدود اعتراض خود را 
کتبا به این اداره تسلیم و ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض به واحد 
ثبتی مبادرت به تقدیم دادخواست به مرجع قضائی نمایند. در غیر اینصورت 
با ارائه گواهی عدم تقدیم دادخواست توسط متقاضی و یا نماینده قانونی وی 

و بدون توجه به اعتراض واصله عملیات ثبتی با رعایت مقررات ادامه می یابد.
شناسه آگهی- 1435354
تاریخ انتشار : 1401/10/17
سرپرست اداره ثبت اسناد واملاک نکا- امیر خندان رباطی

اگهی فقدان سند مالکیت
خانم فاطمه کریم شوشتری با کد ملی 0049135244 ) وکالتا عباس خسروپور با کد ملی 0042734207 به شماره سند وکالت 
شماره 31133 تاریخ 1401/08/30 تنظیمی دفتر خانه 1613 تهران ارائه استشهاد محلی مصدق طی درخواست شماره 1401/3236 
تاریخ 1401/09/05 تقاضای صدورسند مالکیت ششدانگ عرصه و اعیان تحت پلاک 764 فرعی 139- اصلی بخش 15  ثبت سوادکوه 
شمالی بشماره سریال 414615 واقع در قریه کلیج خیل بخش 15 حوزه ثبتی شهرستان سوادکوه شمالی که در به شماره دفتر جلد 
25 صفحه 202 ذیل شماره 2765  ثبت گردیده و در اثر جابجایی مفقود شده را نموده است . در اجرای ماده 120 اصلاحی ایین نامه 
قانون ثبت مراتب در یک نوبت اگهی تا چنانچه اشخاصی مدعی انجام معامله یا وجود سند مالکیت نزد خود میباشند ظرف 10 روز از 
تاریخ انتشار اگهی اعتراض خود را همراه با اصل سند مالکیت یا سند معامله به اداره ثبت محل ارائه و رسید دریافت نمایند .چنانچه پس 
از اتمام مدت مقرراعتراض ارائه نگردد ویا در هر صورت اعتراض اصل سند مالکیت یا سند معامله ارائه نشود این اداره مطابق مقررات 

اقدام به صدور سند مالکیت المثنی بنام مالک خواهد نمود. 
شناسه آگهی- 1436867

 تاریخ انتشار اگهی: 1401/10/17 
مهدی آزاد- رییس اداره ثبت اسناد و املاک سوادکوه شمالی

آگهی قانون تعیین تکلیف وضعیت اراضی و ساختمانهای 
فاقد سند رسمی حوزه ثبتی قائم شهر 

نظر به دستور مواد 1 و 3 قانون تعیین تکلیف وضعیت اراضی وساختمانهای فاقد سند 
رسمی مصوب 1390/9/20  املاک متقاضیانی که در هیات موضوع  ماده یک قانون مذکور 
مستقر در واحد ثبتی قائم شهر مورد رسیدگی و تصرفات مالکانه وبلا معارض آنان محرز و رای 

لازم صادر گردیده جهت اطلاع  عموم به شرح ذیل آگهی می گردد.
املاک متقاضیان واقع در قریه کفشگرکلا پلاک 25 اصلی بخش 16

 18546 فرعی بنام آقای محمد رضا محمودی عالمی نسبت به دو دانگ مشاع از ششدانگ 
یک قطعه زمین  که در ان احداث بنا شده است به مساحت 273.20 متر مربع خریداری مع 

الواسطه از آقای داود نوریان مالک رسمی.
18546 فرعی بنام خانم زهرا محمد پور کلیجی نسبت به دو دانگ مشاع از ششدانگ 
یک قطعه زمین  که در ان احداث بنا شده است به مساحت 273.20 متر مربع خریداری مع 

الواسطه از آقای داود نوریان مالک رسمی.
18546 فرعی بنام خانم تاجی محمودی عالمی نسبت به دو دانگ مشاع از ششدانگ 
یک قطعه زمین  که در ان احداث بنا شده است به مساحت 273.20 متر مربع خریداری مع 

الواسطه از آقای داود نوریان مالک رسمی.
لذا به موجب ماده 3 قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند 
رسمی و ماده 13 آئین نامه مربوطه این اگهی در دو نوبت به فاصله 15 روز از طریق این 
روزنامه و محلی / کثیر الانتشار در شهرها منتشر و در روستاها رای هیات الصاق تا در صورتیکه 
اشخاص ذینفع به آرای اعلام شده اعتراض داشته باشند باید از تاریخ انتشار اولین اگهی  و در 
روستاها از تاریخ الصاق در محل تا دو ماه اعتراض خود را به اداره ثبت محل وقوع ملک تسلیم 
و رسید اخذ نمایند. معترض باید ظرف یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض مبادرت به تقدیم 
دادخواست به دادگاه عمومی محل نماید و گواهی تقدیم دادخواست به اداره ثبت محل تحویل 
دهد که در این صورت اقدامات ثبت موکول به ارائه حکم قطعی دادگاه است و در صورتی که 
اعتراض در مهلت قانونی واصل نگردد یا معترض، گواهی تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی 
محل را ارائه نکند اداره ثبت مبادرت به صدور سند مالکیت می نماید وصدور سند مالکیت 
مانع از مراجعه متضرر به دادگاه نیست. بدیهی است برابر ماده 13 آیین نامه مذکور در مورد 
قسمتی از املاکی که قبلا اظهار نامه ثبتی پذیرفته نشده واحد ثبتی با رای هیات پس از 
تنظیم اظهارنامه حاوی تحدید حدود مراتب را در اولین آگهی نوبتی و تحدید حدود به صورت 
همزمان باطلاع عموم می رساند و نسبت به املاک در جریان ثبت و فاقد سابقه تحدید  واحد 

ثبتی آگهی تحدید حدود را به صورت اختصاصی منتشر می نماید.
شناسه آگهی- 1436764
تاریخ انتشار نوبت اول : 1401/10/17
تاریخ انتشار نوبت دوم : 02/ 1401/11
یونس قصابی -  سرپرست اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان  قائم شهر

آگهی قانون تعیین تکلیف وضعیت اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 
نظر به دستور مواد 1 و 3 قانون تعیین تکلیف وضعیت اراضی وساختمانهای فاقد سند رسمی مصوب 1390/9/20  و برابر رای 
شماره 140160310013015433 مورخ 1401/09/16 هیات قانون تعیین تکلیف موضوع ماده یک قانون مذکور مستقر در واحد ثبتی 
چمستان تصرفات مالکانه وبلا معارض متقاضی آقای محمد محمد دوست فرزند عبدالکریم  نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین باغ / به 
مساحت 235.13 متر مربع که مقدار 152 سیر مشاع عرصه وقف می باشد به شماره پلاک 90 فرعی از 12 اصلی واقع در قریه حاجیکلا  
بخش 1 خریداری شده از خانم ملوک محمودی  مالک رسمی محرز گردیده است. لذا به موجب ماده 3 قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی 
اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی و ماده 13 آئین نامه مربوطه این اگهی در دو نوبت به فاصله 15 روز از طریق این روزنامه و محلی 
/ کثیر الانتشار در شهرها منتشر و در روستاها رای هیات الصاق تا در صورتیکه اشخاص ذینفع به آرای اعلام شده اعتراض داشته باشند 
باید از تاریخ انتشار اولین اگهی  و در روستاها از تاریخ الصاق در محل تا دو ماه اعتراض خود را به اداره ثبت محل وقوع ملک تسلیم و 
رسید اخذ نمایند. معترض باید ظرف یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض مبادرت به تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل نماید و گواهی 
تقدیم دادخواست به اداره ثبت محل تحویل دهد که در این صورت اقدامات ثبت موکول به ارائه حکم قطعی دادگاه است و در صورتی 
که اعتراض در مهلت قانونی واصل نگردد یا معترض، گواهی تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل را ارائه نکند اداره ثبت مبادرت به 

صدور سند مالکیت می نماید وصدور سند مالکیت مانع از مراجعه متضرر به دادگاه نیست. 
شناسه آگهی- 1437053
تاریخ انتشار نوبت اول : 1401/10/17
تاریخ انتشار نوبت دوم : 1401/11/01
رئیس اداره ثبت اسناد واملاک چمستان- عین اله تیموری

استان گلستان که نوار جنوبی آن را مناطق 
کوهستانی فرا گرفته، دارای ۱۱۰ هزار هکتار زمین 
شیب‌دار واجد شرایط کاشت درخت است که 
تامین آب پایدار موردنیاز، یکی از نیازهای مهم 
عملیاتی‌شدن طرح و سودآورکردن این اراضی 

به شمار می‌رود.
طرح تامین آب برای اجرای طرح هدفمند توسعه 
زمین‌های شیب‌دار گلستان در سفر اسفندماه سال 
۱۴۰۰ دولت سیزدهم به این مورد تاکید قرار گرفت و 
همین راستا علی‌محمد زنگانه استاندار گلستان در سفر 
اخیر سیدجواد ساداتی نژاد وزیر جهادکشاورزی به این 
استان، بر حمایت ویژه از طرح‌های کشاورزی به ویژه 
تامین آب موردنیاز اجرای طرح توسعه در زمین‌های 

شیب‌دار منطقه تاکید کرد.
کنترل سیلاب، مقابله با فرسایش و تثبیت خاک، 
ایجاد پوشش گیاهی موثر، کاهش رسوب‌گذاری در 
رودخانه‌ها و مخازن سدها، تقویت سفره‌های زیرزمینی، 
توسعه کشت درختان مثمر، ایجاد اشتغال و کمک به 
معیشت بهره‌برداران روستایی و ماندگاری روستائیان از 
جمله مزایای اجرای طرح تامین آب برای توسعه باغ‌ها 
در زمین‌های شیب‌دار از سوی کارشناسان کشاورزی 

است.
مسوول واحد تامین آب زراعی جهادکشاورزی 
گلستان با اشاره به اهمیت اجرایی شدن تامین آب برای 
توسعه باغ در زمین‌های شیب‌دار استان، گفت: این طرح 
جزو مصوبه‌های سفر دولت سیزدهم به استان است که 
بخشی از این زمین‌ها با اختصاص اعتبار از محل سفر به 

زیر پوشش ایجاد باغ‌های مثمر می‌رود.
افشین قنبری افزود: طرح تامین آب برای بخشی از 
زمین‌های شیب‌دار روستاهای »گرانکو« گرگان، »سایر« 
مینودشت و »طاوی« در علی‌آبادکتول با پیشرفت بیش 

از ۵۰ درصد در دست اجرا است.
به گفته وی اعتبار مصوب شده سفر برای اجرای 
طرح تامین آب زمین‌های شیب‌دار استان در بازه زمانی 
سه ساله ۳۰۰ میلیارد ریال است که تاکنون برای سال 

مالی ۱۴۰۱ اعتباری اختصاص داده نشده ولی پیگیری 
لازم در این زمینه ادامه دارد.

وی افزود: در این طرح، ظرفیت آب‌بندان متناسب 
با پوشش زمین‌های شیب‌دار هر منطقه )۲۰۰ تا ۳۰۰ 
هکتار (، خط لوله، ایستگاه پمپاژ و مخزن با ظرفیت بین 

۴ تا ۵ هزار متر مکعب ایجاد می‌شود.
قنبری ادامه داد: حدود ۵۰ هزار هکتار زمین شیب‌دار 
مستعد اجرای تامین آب پایدار در استان وجود دارد که 
باید نگاه ویژه در شتاب بخشیدن به اجرای این طرح 

صورت گیرد.
کارشناس مسائل آب در گلستان هم گفت: یکی از 
نکات مهم در تغییر کاربری زمین‌های شیب‌دار از زراعت 
دیم به باغ و گیاهان دارویی، میزان آب موردنیاز اجرای 
طرح است چون این زمین‌ها در زمان حاضر به کشت 
دیم اختصاص دارد و در صورت کاشت درخت و گیاهان 

دارویی در آن‌ها نیاز به آبیاری نیز به وجود می‌آید.
سید محسن حسینی افزود: برای توسعه این زمین‌ها 
یا باید به میزان ۱۱۰ هزار هکتار از اراضی آبی پایین 
دست را به دیم تبدیل کرد تا آب موردنیاز توسعه این 
اراضی تامین شود و یا در جست و جوی راه حل‌های 

دیگری بود.
وی گفت: با توجه به این‌که اراضی شیب‌دار گلستان 
در مناطقی واقع شده که از لحاظ اقلیمی بارندگی حدود 
۵۰۰ میلیمتر در سال را شاهد هستند، می‌توان ضمن 
تراس‌بندی و دیگر روش‌های حفاظت آب، گونه‌های 
گیاهی را در نظر گرفت که نیاز آبی آن‌ها کمتر از 
۵۰۰۰ متر مکعب در سال بوده و نیاز به آبیاری نداشته 
باشند. ضمنا در بخشی از این اراضی امکان تامین آب به 
دلیل نبود چشمه یا رودخانه یا هزینه بالای انتقال آب، 
ممکن نیست، لذا در اینگونه عرصه‌ها چاره‌ای جز این 
روش وجود ندارد. وی ادامه داد: در بخشی از زمین‌های 
شیب‌دار که به دلیل وجود چشمه یا رودخانه یا هزینه 
پایین انتقال آب امکان تامین آب وجود دارد، با محاسبات 
انجام شده به دلیل باران حدود ۵۰۰ میلیمتری در سال، 
هر هکتار باغ تنها نیاز به حداکثر یک هزار متر مکعب 

آب تکمیلی دارد و به ازای اصلاح روش‌های آبیاری در 
زمین‌های کشاورزی پایین دست، بخشی از آب صرفه 

جویی شده می‌تواند به این باغات تخصیص داده شود.
وی با بیان این که زمین‌های شیب‌داری هم در 
گلستان وجود دارد که آب رودخانه‌های مجاور آن‌ها 
به سدهای منطقه وارد می‌شود، گفت: افزایش پوشش 
گیاهی در این زمین‌ها موجب کاهش رسوب وارده به 

مخازن سدها می‌شود.
این کارشناس آب ادامه داد: می‌توان در سدهای در 
حال بهره‌برداری با اصلاحاتی در رژیم تنظیم و ذخیره 
آب و در سدهای در حال احداث با کاهش شبکه طراحی 
شده نسبت به تخصیص آب موردنیاز این زمین‌ها اقدام 
کرد به نحوی که به ازای هر یک هکتار کاهش شبکه 
هفت هکتار زمین شیب‍‌دار قابلیت آبیاری تکمیلی پیدا 
می‌کند. حسینی تاکید کرد: کشت هدفمند محصولاتی 
همچون زیتون، گیاهان دارویی مانند گل گاوزبان و 
علوفه‌کاری به صورت ترکیبی در زمین‌های شیب‌دار 
گلستان ضمن این که می‌تواند در توسعه پایدار و 
جلوگیری از فرسایش خاک و کاهش خسارات سیل 
موثر باشد، کمک به خودکفایی استان در تامین روغن 
و مزیت‌هایی مانند ایجاد اشتغال حدود ۲۰ هزار نفره، 
افزایش درآمد حدود ۳.۵ برابری کشاورزان و ارتقا حوزه 
گردشگری و تفرجگاهی این مناطق را در پی داشته 

باشد.
مدیر آب و خاک جهادکشاورزی گلستان هم گفت: 
در سال زراعی ۱۴۰۱ اجرای طرح تامین و انتقال آب 
کشاورزی در سطح هزار هکتار از زمین‌های شیب‌دار 
استان، جذب ۵۰۰ میلیارد ریال اعتبار از محل منابع 

مختلف برنامه‌ریزی شده است.
علی نصرتی افزود: اجرای این طرح در راستای 
توسعه باغ و زراعت گیاهان دارویی برنامه‌ریزی شده و با 
مشارکت بهره‌برداران متقاضی تبدیل زمین‌های شیب‌دار 

به باغ پیگیری می‌شود.
به گفته وی تاکنون ۵۰۰ هکتار از زمین‌های 
شیب‌دار استان با مشارکت بهره‌برداران آن زیر پوشش 

طرح تامین و انتقال آب کشاورزی قرار گرفته و در دست 
بهره‌برداری است.

پیشتر محمد برزعلی مدیرکل جهادکشاورزی 
گلستان در نشست با فرمانده قرارگاه سازندگی خاتم 
الانبیا در گرگان، برای سرعت دادن به اجرای طرح 
تامین آب در زمین‌های شیب‌دار استان، از این قرارگاه 
به خاطر امکانات در اختیار درخواست مشارکت کرده 
بود. مجری طرح تبدیل اراضی شیب‌دار جهادکشاورزی 
گلستان هم معتقد است: این اداره کل ایجاد باغ در 
اراضی شیب‌دار مستعد شناسایی در استان را تا پایان 
سال ۱۴۰۴ در سطح ۲۰ هزار هکتار با پیش بینی 
اعتبار ۸ هزار و ۶۶۱ میلیارد ریال هدفگذاری کرده 
است. وحید عمادزاده افزود: پوشش این سطح از اراضی 
شیب‌دار هدفگذاری شده در استان بسته به تخصیص 
اعتبار دولتی به استان دارد که سالانه به طور میانگین 
۷۰۰ تا هزار هکتار متناسب با تخصیص اعتبار دولتی از 
زمین‌های شیب‌دار استان از سوی بهره‌برداران علاقمند 

تبدیل به باغ می‌شود.
وی خاطرنشان کرد: در این استان ۷۰ هزار هکتار 
زمین‌های شیب‌دار مستعد شناسایی شده برای ایجاد 
باغ و گیاهان دارویی وجود دارد که برای سرمایه‌گذاری 

آن برنامه‌ریزی در دستور کار قرار گرفته است.
به گفته وی تاکنون ۲۷ هزار هکتار از زمین‌های 
شیب‌دار استان زیر پوشش باغ مثمر از جمله زیتون و 
گردو از سال ۸۲ تاکنون قرار گرفته و ۱۱ هزار ایجاد 

اشتغال برای روستائیان جوار آن به وجود آورده است.
با این وجود، پیگیری در عملی شدن مصوبه دولت 
سیزدهم در تامین آب برای سودآوری زمین‌های 
شیب‌دار در استان گلستان، محرکی برای شتاب دادن 
به گسترش این طرح مهم که دغدغه چندین ساله 
دستگاه‌ مرتبط در استفاده از این ظرفیت بوده است تا 
امیدآفرینی را نزد روستائیان منطقه با ایجاد فرصت‌های 
شغلی و افزایش درآمد آن‌ها وحفظ منابع آبی، دوچندان 
کند. اقتصاد اصلی ساکنان گلستان برپایه کشاورزی 

استوار است.

تامین آب پایدار، راهکار سودآوری زمین‌های شیب‌دار در گلستان
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گیلان

اخبار

فرمانده انتظامی تالش از کشف ۴ قبضه سلاح غیرمجاز در این 
شهرستان خبر داد.

سرهنگ محمد رستمی، فرمانده انتظامی شهرستان تالش با بیان نقش 
غیرقابل انکار ساح‌های غیرمجاز در بروز درگیری‌های مسلحانه، ناامنی در 
جامعه و به خطر افتادن امنیت روانی شهروندان گفت: حمل و نگهداری سلاح 
غیرمجاز جرم است و پلیس در چارچوب قانون با این مسئله برخورد می‌کند.

او به اجرای طرح ارتقای امنیت اجتماعی با محوریت مبارزه با حمل و 
نگهداری ساح غیرمجاز در شهرستان تالش اشاره کرد و افزود: مأموران 
انتظامی با انجام اقدامات فنی و نامحسوس، ۴ قبضه سلاح شکاری غیرمجاز 

را کشف کردند.
به گفته سرهنگ رستمی، ۳ متهم در این راستا دستگیر شدند و پس از 

تشکیل پرونده برای سیر مراحل قانونی در اختیار مرجع قضایی قرار گرفتند.
او تصریح کرد: مجموعه انتظامی با افرادی که بخواهند به هر نحوی امنیت 
مردم را به خطر بیندازند، برخورد قانونی خواهد کرد.  شهرستان تالش در 

شمال غرب استان گیلان واقع شده است.

 حفاران غیرمجاز آثار باستانی در سیاهکل
 دستگیر شدند

 فرمانده انتظامی سیاهکل از دستگیری ۲ حفار غیرمجاز آثار 
باستانی در یکی از روستا‌های پیرکوه و کشف یک دستگاه فلزیاب 

خبر داد.
سرهنگ حسین امیدخواه، فرمانده انتظامی شهرستان سیاهکل گفت: 
مأموران پاسگاه انتظامی پیرکوه در پی دریافت گزارشی مبنی بر حفاری 
غیرمجاز در یکی از روستا‌های سطح حوزه استحفاظی به آدرس اعلامی اعزام 

شدند.
او با بیان اینکه حفاران گودالی به عمق یک متر و ۵۰ سانت و عرض یک 
متر حفر کرده بودند، افزود: مأموران انتظامی ۲ نفر را در این خصوص دستگیر 
و یک دستگاه فلزیاب نیز کشف کردند. به گفته فرمانده انتظامی سیاهکل، 
متهمان ۲۶ و ۳۵ ساله پس از تشکیل پرونده برای سیر مراحل قانونی در 

اختیار مرجع قضایی قرار گرفتند.
 او با اشاره به اینکه هرگونه حفاری و کاوش غیرمجاز برای به دست آوردن 
اموال تاریخی و آثار باستانی ممنوع است، از مردم خواست هرگونه اخبار و 

اطلاعات در این زمینه را از طریق سامانه ۱۱۰ به پلیس اطلاع دهند.

پرداخت حدود ۷۰ درصد از مطالبات کارگران تونل 
آزادراه منجیل

معاون دادگستری گیلان گفت: حدود ۷۰ درصد از مطالبات 
کارگران و نیمی از معوقات پیمانکار تونل آزادراه منجیل به رودبار 

پرداخت شده است.
حجت‌الاسلام والمسلمین حمزه خلیلی رئیس کل دادگستری استان 
گیلان به همراه تعدادی از مسئولان قضایی و مدیران اجرایی برای دومین بار 
در طی دو ماه گذشته از تونل شماره ۴ قطعه ۲ در حال احداث اتوبان رشت 

به قزوین در رودبار بازدید کرد.
احمد آقایی، معاون اجتماعی و پیشگیری از وقوع جرم دادگستری استان 
گیان گفت: در بازدید قبل، کارگاه به صورت تعطیل در آمده و مطالبات 
کارگری پرداخت نشده بود، نشستی در خصوص رفع مشکلات این پروژه 
تشکیل و کارفرما متعهد شد تا هرچه سریع‌تر مطالبات کارگران و معوقات 
پیمانکاران را پرداخت کند. او با بیان اینکه خوشبختانه تاکنون حدود ۷۰ 
درصد از مطالبات کارگران و نیمی از معوقات پیمانکار پرداخت شده است، 

افزود: کارگاه مجددا شروع به کار کرده و کارگران مشغول به کار هستند.
معاون دادگستری گیلان همچنین این بزرگراه را شاهرگ حیاتی استان 
اعلام کرد که در کاهش ترافیک شهری و تصادفات جاده‌ای نقش مهمی دارد.

آقایی اظهار امیدواری کرد: عبور از تونل تا پایان امسال امکان پذیر شود و 
این پروژه تا خرداد ماه سال آینده به اتمام برسد.

 کشف سلاح‌های غیرمجاز 
در تالش

توزیع 2 هزار و ۸۸۰ تُن 
 گوشت قرمز و مرغ منجمد
 در گیلان

مدیرکل پشتیبانی امور دام گیلان گفت: ۲ هزار و ۸۸۰ تنُ فرآورده دامی منجمد اعم از گوشت قرمز و مرغ 
امسال از ابتدای سال در استان توزیع شده‌ است.

سید محمود سیدمحمدی اظهار کرد: این میزان فرآورده‌های دامی از طریق مباشران حوزه شهرستانی در مناطق مختلف 
استان از طریق فروشگاه‌های بزرگ توزیع شده‌ است. وی درباره برنامه کشوری توزیع گسترده گوشت قرمز منجمد شامل 
»گوشت گوسفند و گوساله« به نرخ دولتی در حمایت از مصرف‌کنندگان و کنترل بازار محصولات پروتئینی افزود: توزیع 
گوشت گوسفند و گوساله در گیلان نیز در دستور کار قرار گرفت. مدیر پشتیبانی امور دام گیلان با بیان اینکه سهمیه 
استان ۱۵۱ تن گوشت گوسفند و ۳۰۲ تن گوشت گوساله است، خاطر نشان کرد: فرمانداران و مدیران جهاد کشاورزی باید 
مباشران حوزه شهرستانی را برای توزیع گوشت قرمز منجمد معرفی کنند. سیدمحمدی اظهار کرد: گوشت گوساله منجمد 
ران ۱۴۸ هزار تومان، سردست و گردن ۱۴۳، قلوگاه ۱۲۳ و راسته ۱۵۳ هزار تومان برای مباشران در نظرگرفته شده است 

که با این قیمت در سردخانه برای توزیع به مباشران تحویل داده می شود.

معاون امور بندری و حوزه خزر سازمان منطقه آزاد انزلی خبر داد؛

رشد صادرات و افزایش تخلیه کالا در بندر کاسپین
معاون امور بندری و حوزه خزر 
سازمان منطقه آزاد انزلی از رشد 
افزایش 59  و  149 درصدی صادرات 
درصدی تخلیه و بارگیری کالا در 
مجتمع بندری کاسپین در 9 ماهه 
نخست امسال خبر داد و گفت: طی 
این مدت 227 هزار تن روغن خام 
خوراکی موردنیاز از طریق بندر 

کاسپین وارد کشور شده است.
معاون امور بندری و حوزه خزر سازمان 
منطقه آزاد انزلی با اشاره به تأمین 227 
هزار تن روغن خام موردنیاز واحدهای 
تولیدی کشور از طریق بندر کاسپین از 
ابتدای امسال تاکنون اظهار کرد: در این 
مدت، علاوه بر رشد 149 درصدی صادرات 
در بندر کاسپین، تخلیه و بارگیری کالا نیز 
در این مجتمع بندری 59 درصد افزایش 

یافته است.
به گفته وی، از ابتدای امسال تاکنون با 
ورود و خروج 142 کشتی بیش از 460 
هزار تن کالا در مجتمع بندری کاسپین 
تخلیه و بارگیری شده که نسبت به مدت 
مشابه در سال گذشته رشد 59 درصدی 
در تناژ و 43 درصدی در تعداد شناور 
داشته است. معاون امور بندری و حوزه 
خزر سازمان منطقه آزاد انزلی با اشاره 
به تخلیه 101 کشتی در مجتمع بندری 
کاسپین در 9 ماهه نخست امسال افزود: 
کالاهای تخلیه شده در بندر کاسپین شامل 
غلات، نهاده‌های دامی، روغن خام خوراکی 
موردنیاز واحدهای تولیدی کشور، چوب و 

کالاهای کانتینری بوده است.
افزایش 149 درصدی صادرات کالا از 

بندر کاسپین از ابتدای امسال تاکنون
دبیر میز تجارت با اوراسیا منطقه با اشاره 
به رشد 54 درصدی کالای کانتینری تخلیه 
و بارگیری شده در مجتمع بندری کاسپین 
در مقایسه با مدت مشابه سال گذشته 
اشاره کرد و افزود: از ابتدای امسال تاکنون 
بیش از 2600 تی ای یو کالا در مجتمع 
بندری کاسپین تخلیه و بارگیری شده که 
بر اساس آمارهای موجود این رقم در مدت 
مشابه سال گذشته 1690 تی ای یو بوده 

است. افقی می‌گوید در 9 ماهه نخست 
امسال 802 تی ای یو کالای کانتینری نیز 
از طریق کریدور ایران، قزاقستان و به روش 
حمل‌ونقل ترکیبی به مقصد چین صادر 

شده است.
وی به افزایش 149 درصدی صادرات 
کالا از بندر کاسپین اشاره کرد و گفت: از 
ابتدای امسال تاکنون حدود 12 هزار تن 
کالای کانتینری شامل مصالح ساختمانی 
و خشکبار و 32 هزار تن کالای غیر 
کانتینری شامل مصالح ساختمانی، قیر، 
رب گوجه‌فرنگی، محصولات نساجی، 
موکت، میله‌گرد، بونکر و کفی تریلر، مواد 
شیمیایی از بندر کاسپین صادر شده است.

  افزایش 59 درصدی تخلیه 
مجتمع  در  کالا  بارگیری  و 

بندری کاسپین
به گفته جانشین کارگروه کریدور های 
بین‌المللی منطقه آزاد انزلی، از ابتدای 
سال جاری تاکنون کالاهای صادراتی 

شامل ماشین‌آلات )تریلر تانکردار، کفی 
کانتینر بر( مواد غذایی )پوره سیب و رب 
گوجه(، مواد شیمیایی و مصالح ساختمانی 
)قیر، میل‌گرد، گچ و سنگ مرمر( و سایر 
محصولات ایرانی به کشورهای روسیه، 
قزاقستان، ترکمنستان، آذربایجان و به 
روش حمل‌ونقل ترکیبی به کشور چین 

صادر شده است.
افقی با اشاره به اهمیت ترانزیت و 
صادرات مجدد کالا به‌عنوان یکی از 
برنامه‌های در دستور کار مجتمع بندری 
کاسپین منطقه آزاد انزلی تصریح کرد: 
منطقه آزاد انزلی با بهره‌مندی از ظرفیت‌ 
۲ بندر محدوده خود بندرانزلی و ‌بندر 
کاسپین به‌عنوان دروازه تجارت دریایی 
ایران به اوراسیا محسوب شده و استفاده 
از مزیت‌های این موافقت‌نامه اقتصادی 
فرصتی مغتنم جهت توسعه اقتصاد 
دریامحور در دریای کاسپین و تأمین مواد 
اولیه واحد‌های تولیدی و کالا‌های اساسی 

کشور است.

 تأمین 227 هزار تن روغن 
خام موردنیاز کشور از طرق 

بندر کاسپین
دبیر شورای لجستیک منطقه آزاد 
انزلی با اشاره به پهلوگیری و تخلیه 
کالای 46 کشتی تانکر در اسکله دلفین 
مجتمع بندری کاسپین گفت:227 هزار 
تن روغن خام موردنیاز واحدهای تولیدی 
کشور در این بندر تخلیه و جهت فرآوری 
و بسته‌بندی به واحدهای تولیدی حمل 
شده است. افقی به رشد 55 درصدی 
واردات روغن نسبت به مدت مشابه در 
سال گذشته اشاره کرد و افزود: از ابتدای 
بهره‌برداری از مجموعه مخازن و اسکله 
دلفین مجتمع بندری کاسپین در سال 
1397 تاکنون 745 هزار تن روغن خام 
خوراکی به‌عنوان یکی از کالاهای اساسی 
توسط 151 فروند کشتی تانکر از طریق 

بندر کاسپین وارد کشور شده است.
تنوع‌بخشی به کالاهای ورودی و 
صادراتی به مجتمع بندری کاسپین، 
تکمیل زیرساخت‌های بندری، استقرار 
شهرک صنعتی در پسکرانه و‌ همچنین 
آبخور بالا و پسکرانه وسیع مجتمع بندری، 
کاهش هزینه‌های حمل‌ونقل کالا، فعال 
نمودن مسیرهای ترانزیتی بین‌المللی از 
مزیت‌های مجتمع بندری کاسپین منطقه 
آزاد انزلی است که افقی به آن اشاره کرد. 

 رشد 20 درصدی حمل 
کالا توسط 16 هزار ماشین 
بندر  در  تریلی  و  سنگین 

کاسپین
دبیر شورای لجستیک منطقه آزاد انزلی 
با اشاره به رشد 20 درصدی حمل زمینی 
کالا در مجتمع بندری کاسپین از ابتدای 
امسال تاکنون بیان کرد: در 9 ماهه نخست 

امسال 16 هزار و 211 ماشین سنگین و 
تریلی، کالاهای وارداتی به مجتمع بندری 
کاسپین را به اقصی نقاط کشور حمل و 
یا جهت صادرات و ترانزیت کالا به این 

مجتمع بندری حمل شده است.
به گفته افقی، با توجه به فعال‌سازی 
خط ترانزیت خودرو از خلیج‌فارس به 
کشورهای حوزه خزر از بندر کاسپین 
از آغاز فعال‌سازی این خط ترانزیتی 
تاکنون 1451 دستگاه انواع خودروی 
سواری از طریق مجتمع بندری کاسپین 
به کشورهای قزاقستان و روسیه ترانزیت 
شده است. معاون امور بندری و حوزه 
خزر سازمان منطقه آزاد انزلی با اشاره به 
برنامه‌های در دستور کار سازمان منطقه 
آزاد انزلی در خصوص توسعه دیپلماسی 
لجستیکی در حوزه کاسپین، فعال‌سازی 
کریدوهای بین‌المللی عبوری از کشور 
و توسعه اقتصاد دریا محور افزود: بخش 
بندری و تحقیقات بازار، فعالیت‌های 
بازاریابی برای جذب کالاهای جدید، 
ارائه مشوق‌های تجاری، اعمال مزیت‌ها و 
معافیت‌های قانونی مناطق آزاد، تسریع و 
تسهیل خدمات بندری و ترانزیتی به فعالان 
اقتصادی، اجرای تعرفه‌های ترجیحی 
اتحادیه اقتصادی اوراسیا، به همراه تکمیل 
و توسعه زیرساخت‌های لجستیکی موردنیاز 
خدمات‌رسانی در حوزه‌های مختلف بندری 

را در دستور کار دارد.
افزایش تجهیزات  به گفته وی، 
استراتژیک بندری در کنار نزدیکی به 
تهران و مراکز تولیدی و جمعیتی کشور 
این مجتمع بندری از مهم‌ترین مزیت‌ها 
و همچنین اقدامات و رویکردهای سازمان 
منطقه آزاد انزلی در حوزه توسعه لجستیک 
و زنجیره تأمین در این مجتمع بندری نسل 

سوم به شمار می‌رود.

نوزدهم سال 
شماره   2531 

شنبه
 1401 دی   17
14 جمادی الثانیه 1444

استاندار گیلان با بیان اینکه مشکلی در 
زمینه تامین کالاهای اساسی وجود ندارد، 
گفت: در چند سال گذشته چندین کارخانه 
در استان غیرفعال شده بود که با اقداماتی که 
صورت گرفت ۱۶۰ کارخانه‌ در استان طی یک 
سال گذشته به چرخه کار و تولید برگشته و 

شروع به کار کردند.
اسدالله عباسی در مراسم سومین سالگرد شهید 
حاج قاسم سلیمانی در مسجد جامع لنگرود با بیان 
اینکه امروز به واسطه مسؤولیتی که به ما سپرده 
شده با شهدا بخصوص شهید حاج قاسم سلیمانی 
میثاق می‌بندیم، اظهار کرد: شهید سلیمانی در 
زمان حیاتشان ۲ سفر به گیلان داشتند که در 
رشت و شلمان لنگرود سخنرانی داشتند و هیچ‌گاه 

سخنرانی‌هایش را از یاد نمی‌بریم. 
وی با بیان اینکه شهید سلیمانی در عالم مادیت 
سیر نمی‌کرد و شوق به پرواز داشت، گفت: شهید 
سلیمانی در روز مراسم شهید حسین پور شلمانی 
بشارت دادند که تا سه ماه دیگر انتقام خون 
شهیدانمان را خواهیم گرفت و داعش پایان خواهد 
یافت که این چنین هم شد و به وعده خود عمل کرد 
و این محاسباتی نیست که با معادلات دنیوی جور 

درآید و قطعا ارتباط‌هایی داشتند.
استاندار گیلان با اشاره به نقشه‌های دشمن برای 
براندازی انقلاب اسلامی و شکستن جبهه مقاومت 
بیان کرد: ایجاد داعش توسط استکبار از جمله 
مواردی بود که برای مقابله با انقلاب اسامی و 
نفوذ انقلاب به خارج از مرزهای ایران ساخته شد 
که در نهایت این داعش بود که با تمام وحشی‌گری 

خودشان نابود شدند. 
عباسی با بیان اینکه دشمن می‌داند که ایران 
بازیگری هوشمند و جدی در منطقه است، افزود: 
آمریکا برای شکست و جلوگیری از نفوذ انقلاب 
در منطقه هزینه‌های زیادی کردند و از جنگ‌های 
فرهنگی و نظامی نیز توفیقی دست نیافتند و این بار 
اقدام به جنگ شناختی و ایجاد اغتشاش در کشور 

ایران کردند. 
وی با بیان اینکه دشمن شناسی یکی از مهمترین 
مواردی است که باید در مدارس، دانشگاه‌ها و مجامع 
مختلف نسبت به آن اهمیت داده شود، گفت: تمام 
تلاش دشمن در اغتشاشات اخیر حذف رهبری و 
هدف قراردادن بنیان خانواده بود که با شعارهای زیبا 
وارد میدان شدند و برخی نیز در این مسیر فریب 

خوردند. 

استاندار گیلان با بیان اینکه باید با مردم باشیم 
و قدرشان را بدانیم، افزود: مردم لنگرود و گیلان 
همواره در پیروی اژ ولایت فقیه و دفاع از انقلاب 
پیشگام بودند و هزاران شهید تقدیم این انقلاب شده 

و مسؤولین باید ویژگی‌های شهدا را دنبال کنند. 
عباسی با بیان اینکه پیروی از ولی فقیه زمان، 
مهمترین وصیت شهدا است و شهید سلیمانی نیز 
به آن تاکید کرد، گفت: باید در همه زمینه‌های 
اقتصادی، سیاسی، اجتماعی و غیره کنار هم باشیم 
و روزنه‌ای برای دشمن باز نشود و کارهایی که مردم 

می‌خواهد را با تمام تلاش انجام دهیم. 
وی با بیان اینکه باید به داشته‌های داخلی کشور 
متکی باشیم، تصریح کرد: امروز چین به عنوان یک 
قطب اقتصادی به شمار می‌آید و روسیه نیز جلوی 
یک فتنه را گرفت و ایران اسامی نیز سومین 
کشوری است که دارای قدرت هستند و می‌توانند 
معادلات دنیا را بر هم بزنند که ایجاد اغتشاشات نیز 

برای پرت کردن حواس مردم و مسؤولین است. 
استاندار گیلان با بیان اینکه در سال گذشته در 
زمینه آب زراعی و کشاورزی و مدیریت برق اقدامات 
جهادی در استان انجام شد، گفت: سال گذشته 
با مشکلاتی در حوزه کمبود آب زراعی مواجه 

بودیم ولی با پای کار بودن همه مدیران استانی و 
شهرستانی تلاش کردیم که کمترین آسیب به 
کشاورزان برسد و با کمترین مشکل در زمینه کمبود 

آب زراعی مواجه بودیم. 
عباسی با بیان اینکه طبق برنامه‌ریزی‌ انجام 
شده تا عید کالای اساسی در گیلان ذخیره شده 
و مشکلی در زمینه تامین کالاهای اساسی وجود 
ندارد، افزود: در چند سال گذشته چندین کارخانه 
در استان غیرفعال شده بود که با اقداماتی که صورت 
گرفت ۱۶۰ کارخانه‌ در استان طی یک سال گذشته 
به چرخه کار و تولید برگشته و شروع به کار کردند 
و مدیران آنها به سمت دانش بنیان هدایت شدند 
 و بعضا از فارغ‌التحصیلان دانشگاهی نیز استفاده

 شده است. 
وی با بیان اینکه مدیران استان باید شبانه‌روز 
به مردم خدمت کنند و خادم مردم باشند، افزود: 
دستان دشمنان مقابل ملت رو شده و ملت ایران کنار 
هم هستند و نیاز است با هم ضعف‌ها را بپوشانند و 

اگر نقدی است آن را منصفانه بیان کنند. 

استاندار گیلان:

۱۶۰ کارخانه به چرخه کار و تولید برگشت

آگهی قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای 
فاقد سند رسمی حوزه شهرستان ساری منطقه سه

برابر رای شماره 140160310457002638 مورخه 1401/09/09 
که در هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی منطقه سه ساری 
تصرفات مالکانه آقای هادی احمدی فرزند علی گدا به شماره ملی 
5760009648 بشماره پرونده 167-1401 نسبت به ششدانگ یک 
قطعه زمین با بنای احداثی به مساحت 102 )یکصد و دو متر ( متر 
مربع قسمتی از پلاک شماره 142 اصلی واقع در بخش 3 ثبت ساری 

خریداری مع الواسطه  از مالک رسمی محرز گردیده است . 
لذا به منظور اطلاع عموم مراتب  در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی 
می شود در  صورتیکه اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی 
اعتراض داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین اگهی  به مدت دو 
ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف یک 
ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم 
نمایند. بدیهی است در صوت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض 

طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
شناسه آگهی- 1430602
تاریخ انتشار نوبت اول : 1401/10/03
تاریخ انتشار نوبت دوم : 1401/10/17
 رییس اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان ساری
 منطقه 3- فریبرز یوسفیان حمیدی

آگهی قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی حوزه ثبتی نوشهر
نظر به دستور مواد 1 و 3 قانون تعیین تکلیف وضعیت اراضی وساختمانهای فاقد سند رسمی مصوب 1390/9/20  املاک متقاضیانی که در 
هیات موضوع ماده یک قانون مذکور مستقر در واحد ثبتی نوشهر مورد رسیدگی و تصرفات مالکانه وبلا معارض آنان محرز و رای لازم صادر گردیده 

جهت اطلاع عموم به شرح ذیل آگهی می گردد.
املاک متقاضیان واقع در قریه تاج الدین کلا پلاک 4 اصلی بخش 4 قشلاقی

224 فرعی خانم زهرا پور مصباح فرزند غلامرضا و حمید عادلی اصل فرزند علی حصه هر کدام مشاعا و بالسویه به میزان 3 دانگ مشاع از 
ششدانگ یک قطعه زمین با بنای احداثی ) کاربری زراعی( / به مساحت 164.80  متر مربع خریداری بدون واسطه/ با واسطه از صمد خوشیاری.

لذا به موجب ماده 3 قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی و ماده 13 آئین نامه مربوطه این اگهی در دو 
نوبت به فاصله 15 روز از طریق این روزنامه و محلی / کثیر الانتشار در شهرها منتشر و در روستاها علاوه بر انتشار آگهی رای هیات  الصاق تا در 
صورتیکه اشخاص ذینفع به آرای اعلام شده اعتراض داشته باشند باید از تاریخ انتشار اولین اگهی  و در روستاها از تاریخ الصاق در محل تا دو ماه 
اعتراض خود را به اداره ثبت محل وقوع ملک تسلیم و رسید اخذ نمایند. معترض باید ظرف یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض مبادرت به تقدیم 
دادخواست به دادگاه عمومی محل نماید و گواهی تقدیم دادخواست به اداره ثبت محل تحویل دهد که در این صورت اقدامات ثبت موکول به ارائه 
حکم قطعی دادگاه است و در صورتی که اعتراض در مهلت قانونی واصل نگردد یا معترض، گواهی تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل را ارائه 
نکند اداره ثبت مبادرت به صدور سند مالکیت می نماید وصدور سند مالکیت مانع از مراجعه متضرر به دادگاه نیست. بدیهی است برابر ماده 13 
آئین نامه مذکور در مورد قسمتی از املاکی که قبلا اظهارنامه ثبتی پذیرفته نشده واحد ثبتی را با رای هیات پس از تنظیم اظهارنامه حاوی تحدید 
حدود مراتب را در اولین آگهی نوبتی و تحدید حدود به صورت همزمان باطلاع عموم می رساند و نسبت به املاک در جریان ثبت و فاقد سابقه 

تحدید حدود، واحد ثبتی آگهی تحدید حدود را به صورت اختصاصی منتشر می نماید.
شناسه آگهی- 1428151
تاریخ انتشار نوبت اول : 1401/10/03
تاریخ انتشار نوبت دوم : 1401/10/17
رئیس اداره ثبت اسناد واملاک نوشهر- صفر رضوانی

هیات موضوع  قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی 

آگهی موضوع ماده 3 و ماده 13 آیین نامه  قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای شماره 
12002977 مورخ 1401/09/26 هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد 
ثبتی حوزه ثبت ملک نکا تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی خانم زهرا 
بالو به شماره ملی 5769667060  فرزند موسی در 5 دانگ و 24 سیر 
و 8 مثقال مشاع عرصه به انضمام ششدانگ اعیانی یک باب ساختمان 
به مساحت 306/65 متر مربع پلاک 28- اصلی به کلاسه 231/1401 
واقع در اراضی نکا بخش 9 ثبت نکا خریداری شده از خانم معصومه فرج 
زاده  محرز گردیده که مقدار 15 سیر و 8 مثقال مشاع عرصه وقف می 
باشد. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب  در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی 
می شود در  صورتیکه اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی 
اعتراض داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین اگهی  به مدت دو 
ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک 
ماه از تاریخ اعتراض دادخواست اعتراض بر ثبت خود را به مراجع قضایی 
تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول 

اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
شناسه آگهی- 1437421
تاریخ انتشار نوبت اول : 1401/10/17
تاریخ انتشار نوبت دوم : 1401/11/01
امیر خندان رباطی- سرپرست اداره ثبت اسناد و املاک نکا



1. منطقه ای توریستی در غرب مازندران -  سعادتمند
2. گلی زیبا و خوشبو -  واحد مسابقه مشتزنی -  گرگ

3. نقش برجسته و کنده کاری روی چوب -  بازیکن سابق برزیل -  خانه بزرگ
4. حرف ندا -  شیر -  حرف پیروزی -  ایالت

5. پایتخت اروپایی -  شهری در استان گلستان با حذف حرف آخر 
6. دریاچه حمام -  دسته فرنگی -  پسوند مکان

7. منسوب به شب -  روزنامه ورزشی اسپانیا -  جاوید
8. کلام درویش -  دشت -  بزرگان  لشکر

9. کوشا -  قنات -  کاندید
10. نوعی بیماری پوستی -  وسیله ای در آشپزخانه -  جد

11. فلزی  که در آلیاژهای برشکاری و آلیاژهای مغناطیسی کاربرد دارد -  از نیروهای سه 
گانه ارتش

12. گسیل-  لخت -  لباس بلند -  غذای نذری
13. مذهب- از اصطلاحات نظامی -  یار کتری

14. دردها -  هوای بارانی -  قضیه مشکوک
15. آسانسور -  کشوری در شمال غربی آفریقا
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عمودی:
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ورزشی

اخبار

تیم‌های پاس گرگان، نیان الکترونیک خراسان، فولاد سیرجان 
ایرانیان، شهرداری ارومیه، پیکان تهران، شهداب یزد و لبنیات 
 هراز آمل در هفته پانزدهم لیگ برتر مردان مقابل حریفان به

 پیروزی رسیدند.
  هفته پانزدهم مسابقات والیبال قهرمانی باشگاه‌های برتر مردان ایران  با 
برگزاری هفت دیدار در شهرهای گرگان، مشهد، تهران، یزد، رفسنجان، آمل و 
اصفهان پیگیری شد.تیم لبنیات هراز آمل قهرمان نیم فصل در این هفته بعد از 

دو ناکامی متوالی به پیروزی رسید و همچنان در صدر جدول باقی ماند.
در آخرین دیدار هفته پانزدهم لیگ برتر مردان تیم‌های لبنیات هراز آمل و 
شهرداری گنبد در سالن پیامبر اعظم )ص( آمل به مصاف یکدیگر رفتند. دیداری 
که در آن شاگردان بهروز عطایی که عنوان قهرمان نیم فصل را از آن خود 
کرده‌اند با نتیجه سه بر دو و با امتیازاتی نزدیک موفق به شکست حریف شدند.

لبنیات هراز آمل با ۱۳ برد و ۳۶ امتیاز همچنان در صدر جدول باقی خواهد 
ماند و شهرداری گنبد ۱۸ امتیازی شد. خضراله ترابی، احمد دامغانی‌نژاد، مجتبی 
بیداریان و میلاد عرب‌اسماعیلی به ترتیب به عنوان ناظر فنی، ناظر داوری، داور 

اول و داور دوم، نظارت و قضاوت این دیدار ۱۳۶ دقیقه‌ای را برعهده داشتند.
ادریس دانشفر بازیکن شهرداری گنبد و مجتبی میرزاجانپور از لبنیات هراز 
آمل کارت زردهای این مسابقه را به خود اختصاص دادند و رامین بابایی سرمربی 
تیم شهرداری گنبد هم کارت قرمز دریافت کرد. تیم هورسان رامسر در هفته 
پانزدهم دو پله سقوط در جدول را تجربه کرد و به رتبه هفتم رفت. از سوی دیگر 

تیم‌های نیان الکترونیک و پاس گرگان یک پله صعود داشتند.

مدیرعامل باشگاه چوکا تالش منصوب شد
 وحید فرهادی ناورود به عنوان مدیرعامل جدید باشگاه فرهنگی 

ورزشی چوکا تالش منصوب شد.
  فرهادی ناورود که پیش‌تر مدیرعامل شرکت تعاونی دهیاران بخش اسالم 
بود، از سوی هیات فوتبال شهرستان تالش به سمت مدیرعاملی چوکا منصوب 
شده است.  پیش از این در اوایل ماه جاری علی نامداری، مالک باشگاه چوکا 
در نامه‌ای به هیات فوتبال تالش در نتیجه مشکلات شخصی از تیم کناره‌گیری 
کرده و چوکا را تا پایان فصل در اختیار هیات فوتبال این شهرستان قرار داده بود.

 ماه گذشته نیز حسن اشجاری سرمربی چوکا همکاری خود را به دلیل 
مسائل مالی با این تیم قطع کرد تا علی‌اصغر رسول‌زاده‌ در آستانه نیم فصل اول 

به عنوان سرمربی جدید این تیم تالشی معرفی شود.
 تیم فوتبال چوکا تالش که فصل گذشته در رقابت‌های لیگ دسته دوم 
با انجام بازی‌های قابل قبول به لیگ دسته اول رسید، بارقه امیدی در دل 
هوادارانش ایجاد کرده بود تا شاید سال آینده راهی لیگ برتر شود اما در اکثر 

رقابت‌های نیم فصل اول ناکام ماند و نتایج ضعیفی کسب کرد.
 تزلزل در بخش مدیریتی و مربی‌گری باشگاه چوکا این امید که نماینده 
قعرنشین تالش بتواند در پایان فصل از خطر سقوط دوباره به لیگ دسته دوم 
نجات یافته و دست‌کم در همین لیگ دسته اول هم باقی ماند را نیز با هاله‌ای 

از ابهام روبه‌رو کرده است.
 در مسابقات فوتبال لیگ دسته اول ۱۸ تیم حضور دارند که پس از انجام 
۳۴ بازی، تیم‌های اول و دوم جدول جواز حضور در لیگ برتر دوره بیست و دوم 
را برای سال ۱۴۰۲ کسب خواهند کرد اما تیم چوکا تالش پس از برگزاری ۱۶ 
بازی با ۶ تساوی و ۱۰ باخت، ۹ گلزده و ۲۸ گل خورده با کسب تنها ۶ امتیاز 
در انتهای جدول رده‌بندی لیگ دسته اول فوتبال کشور، در جایگاه هفدهم 

قرار دارد.
  

 توزیع وسایل ورزشی در مدارس مناطق
 کم برخوردار گلستان

معاون تربیت بدنی و سلامت آموزش و پرورش گلستان گفت: کاروان 
تجهیزات ورزشی اهدایی به مدارس مناطق محروم و کم برخوردار 

استان اعزام و وسایل آن توزیع شد.
طبرسا با بیان اینکه این اقلام در مدارس توزیع شده است افزود: اقلام و 
تجهیزات ورزشی این کاروان به ارزش ۲۰ میلیارد ریال از منابع استان و وزارت 
تامین شده است.  او گفت: ۴ هزار انواع توپ‌های ورزشی، ۱۰۰ عدد ترازو، ۲۲ 
عدد میز تنیس روی میز، ۱۴۳ تشک، هزار متر فوم محافظ، ۵۱ حلقه بسکتبال، 
۵۰۰ عدد مخروط و ۷۵۰ عدد تور‌ والیبال و هندبال در این مدارس توزیع شد.

 طبرسا گفت: این اقلام و تجهیزات ورزشی در راستای کیفیت بخشی و 
اجرای مطلوب درس تربیت بدنی و تجهیز مدارس خریداری شده است.

نوزدهم سال 
شماره   2531 

شنبه
 1401 دی   17
14 جمادی الثانیه 1444

نتایج کامل هفته پانزدهم؛
سقوط دو پله‌ای هورسان و تداوم 
صدرنشینی هراز

 فرماندار فومن با بیان اینکه ورزش یکی از ابزارهای مهم 
مقابله با آسیب ها است، گفت: ضعف ها باید در حوزه ورزش و 
جوانان شناسایی شده و بر اساس آن سیاستگذاری انجام شود.

  موسی فکور  در جلسه شورای فرهنگ عمومی با تاکید بر اینکه 
ورزش یکی از ابزارهای مهم مقابله با آسیب‌ها است، افزود: ما باید 
ضعف‌ها را در حوزه ورزش و جوانان ببینیم و در همین راستا سیاست 

گذاری شود.
 فکور با بیان اینکه کارگروهی در جهت شناسایی ضعف‌ها در حوزه 

ورزش و جوانان تشکیل تا آسیب‌ها شناسایی شود، ادامه داد: در این 
کارگروه از مربیان ورزشی استفاده شود که ورزشکار از آنها الگوپذیری 

داشته باشد و نکات اخلاقی را از این افراد بیاموزند.
 فرماندار فومن به حوادث اغتشاشات اخیر اشاره کرد و گفت: اکثر 
افرادی که از این فضا تأثیر گرفتند قشر نوجوان ما بود که این حوزه 

نیازمند توجه بیشتر است.

سطح در  اهمیت  با  موضوع  یک  فرهنگ   
 جامعه است

 یوسف نیک انجام رئیس اداره فرهنگ و ارشاد اسلامی فومن با اشاره 
بر پیگیری و اجرایی شدن مصوبات گذشته شورای فرهنگ عمومی 
اظهار کرد: بازسازی ساختار فرهنگی بر عهده شورای فرهنگ عمومی 

علی الخصوص اعضای حقوقی این شوراست.
 وی با بیان اینکه فرهنگ یک موضوع با اهمیت در سطح جامعه 
به شمار می‌رود، ادامه داد: نقش خانواده، مدرسه و دانشگاه در فرهنگ 

سازی صحیح بسیار مؤثر است.

 اهدای زمین با کاربری ورزشی به قهرمانان ملی
 بابک خلیلی رئیس اداره ورزش و جوانان فومن در این جلسه به 
مشکلات حوزه ورزش و جوانان پرداخت و گفت: با توجه به اینکه هفته 
جوان را پیش رو داریم پیشنهاد می‌شود که زمین‌های با کاربری ورزشی 

را به قهرمانان این حوزه اهدا کنیم.

 وی با تاکید بر اینکه زمین‌های با کاربری ورزشی حتماً در آن باید 
سالن یا باشگاهی ساخته شود، اضافه کرد: این زمین‌ها فقط در حوزه 
ورزش می‌تواند استفاده شود که هم سبب اشتغالزایی شده و هم جوانان 

اوقات فراغت خود را می‌توانند از این سالن‌ها بهره مند شوند.

 ضرورت داشتن برنامه جامع در حوزه ورزش
 و جوانان

 حجت الاسلام مهدی راثی رئیس اداره تبلیغات اسلامی فومن در 
ادامه این جلسه به ضرورت داشتن برنامه جامع در حوزه ورزش و جوانان 
اشاره کرد و افزود: بر همین اساس شهرستان نیازمند کارگروهی است 

که نقشه راه و افق آینده را ترسیم کند.
 وی ادامه داد: ما در این زمینه هنوز کار تشکیلاتی هنوز انجام 

نداده‌ایم که این حوزه نیازمند توجه بیشتر است.

 لزوم نظارت بیشتر در باشگاه‌ها و اماکن ورزشی
 سرهنگ علی نقی پارسا جانشین فرمانده سپاه ناحیه فومن بر لزوم 
نظارت بیشتر اداره ورزش و جوانان بر باشگاه‌ها و اماکن ورزشی تاکید 
کرد و افزود: در برخی از باشگاه‌ها به جای پرداختن به ورزش، به کودکان 

و بقیه سنین آموزش رقص می‌دهند.
 وی با بیان اینکه در راستای فرهنگ سازی می‌بایست توجه بیشتری 
به حوزه ورزش و جوانان صورت گیرد، ادامه داد: پرداختن به این مقوله 

قطعاً دغدغه‌های خانواده‌ها را نیز کاهش می‌دهد.

فرماندار فومن:

سیاستگذاری در حوزه ورزش و جوانان فومن بر اساس ضعف ها باشد

جمعی از اعضای جامعه ورزش استان 
مازندران با آیت الله معلمی نماینده محترم 
مردم شریف مازندران در مجلس خبرگان 

دیدار کردند.
  جمعی از جامعه ورزش استان مازندران 
با هدف تجدید پیام با آرمان های انقلاب با 
آیت الله معلمی نماینده محترم مردم شریف 

مازندران در مجلس خبرگان دیدار کردند.
   عادل عالیشان سرپرست اداره‌کل 
ورزش و جوانان استان مازندران، در این 
جلسه ضمن گرامی داشت یاد و خاطره 
همه شهدا و همچنین سردار دل‌ها شهید 
حاج قاسم سلیمانی، اظهار داشت: همه 
مدیران در کسب افتخارات ورزشکاران 
مازندرانی نقش تاثیرگذار داشته اند، اما 
نقش خانواده ورزشکاران و تلاش شخص 

ورزشکاران پر رنگ تر است.
 عالیشان ضمن تقدیر از زحمات سایر 
مدیران در مدیریت ورزش مازندران، 
گفت: از آقای رنگرز که یک پهلوان بزرگ 
در ورزش کشور است بابت تمام زحماتی 
که برای ورزش استان در طول دوران 

مدیریتش کشیده تقدیر و تشکر میکنم.
 وی از ظرفیت بالای ورزش قهرمانی در 
استان مازندران گفت و افزود: مدال آوری 
ورزشکاران مازندرانی فراتر از کشورهای 
آسیایی است و در بحث مدال آوری 
مازندران به تنهایی هم تراز با کشورهای 

اروپایی است.
 عالیشان در ادامه بیان داشت: ۱۷۰ 
ورزشکار حرفه ای و آماتور داریم که از این 
تعداد ورزشکار ۵۷۶ مدال جهانی و بین 
المللی داریم که این نشان از ظرفیت بالای 

مدال آوری در استان مازندران است.
 سرپرست اداره‌کل ورزش و جوانان 
مازندران با بیان اینکه جمهوری اسامی 
ایران توانسته گلیم خود را در قبال دشمنی 
های مختلف از آب بیرون بکشد و در توفان 
حوادث در مسائل تحریم ها همچون سروی 

کهن بایستد و قد علم کند ، اظهار داشت : 
به برکت نظام جمهوری اسلامی ایران، بعد 
از انقلاب درحال حاضر در شهرهای مختلف 

استان تعداد ۵۴۴ سالن ورزشی داریم.
افزود: همچنین در حال  عالیشان 
 حاضر ۷۰ پروژه نیمه کاره هم در مناطق

 محروم داریم.
 وی با بیان اینکه سردار سلیمانی یک 
الگو است و باید ورزشکاران ما سردار را 
الگو قرار دهند، گفت: دختران ما با رعایت 
 عفاف و حجاب افتخارآفرینی میکنند و به 
دسیسه های دشمنان انقلاب دست رد 
میزنند.  عالیشان در بخش دیگری از 
سخنانش ورزش را ابزاری برای ارتقای غرور 
و وحدت ملی دانست و تصریح کرد: با توجه 
به اثرگذاری ورزش در وحدت ملی بایستی 
قدرتمندتر و سرافرازتر از گذشته در میادین 
ورزشی حاضر شویم و موجبات نشاط ملی 

را فراهم کنیم.

 آیت الله معلمی نماینده محترم مردم 
شریف مازندران در مجلس خبرگان، در 
این جلسه اظهار داشت: همانند فرمایشات 
امام راحل، ما هم ورزشکار نیستیم ولی 

ورزشکاران را دوست داریم.
  وی با بیان اینکه، ورزش یکی از

 مولفه های قدرت و شخصیت انسانی است، 
گفت: ورزش در بالابردن شخصیت انسانی 
کمک میکند. در کنار توانمندی و نیروی 
جسمی ارزش های بالای انسانی مکمل 
هم می شود.  نماینده محترم مردم شریف 
مازندران در مجلس خبرگان افزود: یکی از 
مسائل مهم حیاتی برای انسان امر به ورزش 
است که اگر منهای ارزش های انسانی باشد 
ناقص است. ولی اگر در کنار ارزش های 
انسانی باشد خیلی زیبا جلوه گری میکند .

 آیت الله معلمی بیان داشت: اگر 
توانمندی جسمی نباشد انسان در کار 

روزمره خودش هم ناتوان خواهد بود.

 ایشان از همت والای اداره ورزش و 
جوانان و همچنین ورزشکاران و هیات های 
ورزشی شهرستان که با دست خالی و با 
کمترین بودجه چرخ ورزش را می چرخانند 
تقدیر و تشکر نمودند و از آنها خواستند تا 
تمام توان و کوشش خویش را تا رسیدن به 

قله های افتخار به کار گیرند.
 نماینده محترم مردم شریف مازندران در 
مجلس خبرگان ضمن تقدیر از ورزشکارانی 
که در برابر اسرائیلی ها حاضر نشدند، اظهار 
داشت: اینجاست که بی بصیرتی با بصیرتی 
مشخص شود. نگاه انسان بصیر نگاه بسیار 

عالی و ارزنده و عمیق باید باشد.
 وی در خصوص خصوصیات حاج قاسم 
سلیمانی هم سخن گفت و بیان داشت: اگر 
ویژگی های فراوان حاج قاسم را بخواهیم 
خلاصه کنیم ؛ ایشان انسانی بصیر و 
 مومن ولایت مدار بود. درست میفهمید و 

درست میدید.

 آیت الله معلمی باری دیگر به تمجید از 
اقدامات ورزشکاران مازندرانی در خصوص 
به رسمیت نشناختن اسرائیلی‌ها، اشاره 
کرد و از امیرمحمد یزدانی و محمد نخودی 
تقدیر کرد و بیان داشت: بازی نکردن در 
برابر اسرائیلی ها یک عزت است و برای 

ورزشکاران ما یک شخصیت هست.
 نماینده محترم مردم شریف مازندران 
در مجلس خبرگان در بخشی دیگر از 
صحبت های خود به نقش فرهنگ و ورزش 
اشاره داشتند و افزودند: جوانان ما باید روح 
فرهنگ پهلوانی و روح اقتدار را از سید 
الشهدا یاد بگیرند و در خود عجین کنند. 
وقتی بانوان ما در صحنه های بین المللی 
با حجاب و با ذکر ائمه اطهار در صحنه ها 
حضور می یاند و سجده شکر می گذارند 

بسیار شادمان و خوشحال می شویم.
آیت الله معلمی با اشاره به اینکه 
تشکیلات شما ورزش و جوانان است و باید 
شناخت جوان و روحیات جوانان و پرورش 
جوان ورزشکار در بعد اخلاقی و ورزشی 
مورد توجه باشد، بیان داشت: با این همدلی 
و هم سویی ها انتظار میرود که تا سال 
آینده شاهد درخشش بیشتر ورزشکاران 

مازندران برای تیم‌های ملی باشیم.
معلمی در پایان با ببان اینکه هدف از 
ورزش برد و باخت نیست افزود: هدف از 
ورزش شادابی جسم و جان است. هدف 
تعالی روح پهلوانی و روح اقتدار در بین 

جوانان ماست.
گفتنیست، در این مراسم روسای ادارات 
و هیأت های ورزشی و همچنین ورزشکاران 
و قهرمانان رشته‌های مختلف ورزشی 

حضور داشتند.
همچنین، در این مراسم از امیرمحمد 
یزدانی و محمد نخودی به پاس اقدام 
فرهنگی در آوردگاه جهانی که در میادین 
بین‌المللی مقابل حریفان خود از رژیم 

غاصب قدس حاضر نشدند، تقدیر شد.

 در دیدار جامعه ورزش مازندران
 با نماینده مردم استان در مجلس خبرگان رهبری چه گذشت!؟
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صاحب امتیاز:  موسسه کلبه امید مازرون
مدیر مسئول: مهدی روحی

خبر

جانشین  مدیرمسئول و سردبیر: ملیحه منوری 
 مشاور ارشد: علی سینا  رویگریان
مدیر روابط عمومی:  زهرا صادقی

دبیرسرویس  سیاسی: محمدباقر محسنی
دبیر سرویس اجتماعی: مائده مطهری

گروه طراحی و صفحه آرایی: ماریه حداد- حسین تقوی 
دبیرسرویس ورزشی: حسن عبدالهاشم پور
معاون اجرایی و پشتیبانی: قنبرعلی فلاح                                                          
لیتوگرافی و چاپ: تکتم

مراسم تکريم و معارفه سرپرست اداره 
راهداری و حمل و نقل جاده ای شهرستان تنکابن 
با  حضور محسن محمد نژاد معاون راهداری و 
حمل و نقل جاده ای مازندران، کارکنان  این اداره‌ 
در سالن اجتماعات برگزار شد و ضمن تقدیر  از 
خدمات مهندس علی نصیری رئیس پیشین این 
اداره، دکتر عادل منصور کیایی بعنوان سرپرست 
اداره راهداری و حمل و نقل جاده‌ای شهرستان 

تنکابن معرفی شد.
محسن محمدنژاد، معاون راهداری اداره کل 
راهداری و حمل و نقل جاده‌ای مازندران  در این 
مراسم گفت: راهداران ۹۶۲ مورد تخلف در زمینه 
ساخت و ساز غیرمجاز در حریم راه‌های استان از 

ابتدای امسال تا پایان آذر را شناسایی کردند.

وی در ادامه افزود: حفظ و نگهداری راه‌های موجود 
یکی از وظایف ذاتی این اداره کل بوده که علیرغم 
محدودیت‌های اعتباری این اداره کل با تکیه بر همت 
راهداران پرتلاش خود توانسته، در این مسیر گام‌های 
ارزنده‌ای بردارد. او افزود: مازندران تنها استانی است 
که از طریق سه محور شریانی به پایتخت کشور 
متصل بوده و همچنین به دلیل شرایط جغرافیایی و 
جاذبه‌های فراوان گردشگری همواره پذیرای مسافران 
بی شماری است که به این استان رفت و آمد کرده و از 

مواهب طبیعی آن استفاده می‌کنند
محمدنژاد  در ادامه  گفت : یکی از پروژه‌های 
عمرانی در شهرستان تنکابن  احداث  دوربرگردان  در 

کمربندی تنکابن  و از مصوبات سفر ریاست محترم 
جمهور  به این استان  بود، عملیات اجرایی آن شروع 
شد  در این نقطه شاهد تصادفات زیادی بودیم  با 
احداث این دوربرگردان می تواند از تصادفات جلوگیری 
کرد.  وی در ادامه افزود:  در محور جواهرده و جنت 
رودبار  ۸ کیلومتر  آسفالت  پیش بینی شده  و برای 
این  دو محور  ۳۰ میلیارد تومان اعتبار، برای محور 
عباس آباد به کلاردشت  ۶ کلیومتر روکش آسفالت  
در حال حاضر  ۴ کلیومتر انجام شده است، روکش 
آسفالت برای محور روستای نعمت آباد ، عزیز آباد، 
شهید آباد به طول سه و نیم کیلومتر انجام شده است

 محمدنژاد  در ادامه افزود: کل اعتبارات در نظر 
گرفته برای خط‌کشی جاده‌های استان مازندران  ۱۵ 
میلیارد تومان است. محمدنژاد افزود: درحوزه راهداری 
در سال ۱۴۰۱ دولت مجوز واردات چهار هزار دستگاه 

ماشین آلات راهداری را داده که یک انقلابی در حوزه 
ماشین آلات راهداری محسوب می‌شود. با مجوزی که 
دولت داده می‌تواند ۲۵۰۰ دستگاه حالا وارد کنند و 
۱۵۰۰ دستگاه را از تولید داخل استفاده می‌کنند که 
در عرض سال یک انقلاب عظیمی در نوسازی ناوگان 

صورت می‌گیرد.
معاون راهداری مازندران افزود: در طول ۱۰۴۰۰ 
کیلومتر راه اصلی، فرعی و روستایی مازندران ۲۲ 
راهدارخانه فعالیت دارند که ۳۰۰ نفر از راهداران سخت 
کوش در قالب ۳۶ اکیپ راهداری زمستانی و با ۲۰۰ 
دستگاه ماشین آلات راهداری در ۳۷۰۰ کیلومتر از 
راه‌های برفگیر و کوهستانی استان به انجام فعالیت‌های 

راهداری زمستانی مشغولند.
محمدنژاد افزود: امروزه حاشیه راه و ایمن بودن آن 
و همچنین فرهنگ ایمنی، در پیشگیری از تلفات و 

تصادفات جاده‌ای بسیار مهم می‌باشد.
او افزود: به استناد ماده ۱۷ قانون ایمنی راه‌ها، ایجاد 
هرگونه ساختمان و دیوارکشی و تاسیسات به شعاع صد 
متر از انتهای حریم راه‌ها و حریم راه آهن‌های کشور 
و در طول کنارگذرهائی که وزارت راه و شهرسازی 
احداث کرده یا می‌کند و یا مسئولیت نگهداری آن 
را به عهده دارد بدون کسب مجوز از وزارت مذکور 

ممنوع است.
محمدنژاد افزود: اگر مانع ساخت و ساز‌های 
غیرمجاز در حریم راه‌های استان نشویم، در بحث 

ایمنی با چالش جدی مواجه خواهیم شد.
معاون راهداری اداره کل راهداری و حمل و نقل 
جاده‌ای استان افزود: مردم استان قبل از هرگونه 
فعالیتی در خصوص ساخت و ساز در حریم راه نسبت 

به اخذ مجوز لازم از این اداره کل اقدام کنند.
دکترعادل منصور کیایی سرپرست اداره راهداری 
و حمل و نقل جاده‌ای شهرستان تنکابن گفت: 
فرسودگی و عمر بالای ماشین‌آلات راهداری و حمل 
و نقل جاده‌ای تنکابن که هر سال در طرح زمستانی 
مورد استفاده قرار می‌گیرد از دغدغه‌های اصلی مدیران 
و پرسنل راهداری در مسیر خدمت‌رسانی بهتر به مردم 

است که نوسازی آن به عزم ملی و جهادی نیاز دارد.
وی در ادامه افزود: انتظار می‌رود متولیان امر جهت 
تامین ماشین‌آلات مورد نیاز توجه ویژه داشته و اقدامات 
عملی انجام دهند تا در زمان بارش برف، کولاک شدید، 
یخبندان و شرایط بحرانی خدمات‌رسانی به شهروندان 

دچار مشکل نشود
 دکتر عادل منصور کیایی سرپرست اداره راهداری و 
حمل و نقل جاده ای شهرستان تنکابن  ضمن تقدیر از 
اعتماد   مهندس جهانیان مدیر کل  راهداری مازندران 
و فرماندار تنکابن برای انتصاب وی ابراز امیدواری کرد 
که بتواند در راستای توسعه منطقه خدمات‌رسانی 

مناسبی را به مردم ارائه دهد.

گزارش/ رامین شیخ اشکوری

در مراسم معارفه سرپرست اداره راهداری و حمل و نقل جاده‌ای شهرستان عنوان شد:

   فرسودگی و کمبود ماشین‌آلات 
از مهم‌ترین مشکلات راهداری تنکابن 

معاون راهداری مازندران: 

اگر مانع ساخت و 
ساز‌های غیرمجاز در حریم 
راه‌های استان نشویم، در 

بحث ایمنی با چالش جدی 
مواجه خواهیم شد

سرپرست راهداری شهرستان تنکابن:

انتظار می‌رود متولیان 
امر جهت تامین 

ماشین‌آلات مورد نیاز 
توجه ویژه داشته باشند

مدیرکل اقتصاد و دارایی مازندران خبرداد:

شناسایی ۶۰۵ فرصت 
سرمایه گذاری در استان

مدیرکل اقتصاد و دارایی مازندران، با اعلام اینکه 
تاکنون ۶۰۵ فرصت سرمایه‌گذاری به ارزش ۴۴۱۲ میلیون 
یورو در استان شناسایی شده است، گفت: در سه ماه 
گذشته چهار همایش سرمایه گذاری در ۱۱ شهرستان 
برگزار شد که فضای سرمایه‌گذاری در مازندران از شرایط 
مناسبی برخوردار است که در این بخش رتبه پنجم کشور 

را داریم.
اسماعیل هاشمی در چهارمین همایش فرصت‌های 
سرمایه‌گذاری مازندران که به محوریت شهرستان‌های بابل، 
فریدونکنار و بابلسر به میزبانی شهرستان بابل برگزار شد، اظهار 
کرد: مهم‌ترین شاخص در دنیا توسعه انسانی است که در مازندران 
این میزان ۰.۸ است که به لحاظ عددی با بسیاری از کشورها 

برابری می‌کند.
وی با اشاره به اینکه تولید ناخالص داخلی سه شهرستان، بابل، 
بابلسر و فریدونکنار  ۳۳۶ هزار میلیارد ریال است، افزود: سهم 
بابل ۱۴ درصد، بابلسر ۴.۲ فریدونکنار۲.۴ درصد است . هاشمی 
با اعلام اینکه  شهرستان بابل بیش از ۲۶۰ هکتار و ۳۴۶ واحد 
صنعتی فعال دارد با ۵۶۰ هزار تن مرکبات رتبه نخست تولید 
مرکبات استان را به خود اخاصاص داد، تصریح کرد: در المپیاد 
علمی سال ۱۳۹۹ بابل ۶ مدال را به تنهایی کسب کرده است. وی 
افزود: ۲۱۷ فرصت سرمایه گذاری در این شهرستان توسط بخش 
خصوصی شناسایی شده است و قرارداد فاینانس برق منطقه‌ای 
مازندران و گلستان با دستور وزیر نیرو با مبلغ ۵ هزار میلیارد 
تومان نهایی شده است که اولین فاینانسی است که منجر به عقد 
قرارداد شد.  مدیرکل اقتصادو دارایی مازندران، یادآور شد: در 
بخش سرمایه‌گذاری خارجی امسال ۶ مجوز با ۴۱ محور صادر 

شده است که در طول ۴۳ سال گذشته بی‌نظیر است.
این مسئول افزود: در سه ماه گذشته چهار همایش سرمایه 
گذاری در ۱۱ شهرستان برگزار شد که فضای سرمایه‌گذاری در 
مازندران از شرایط مناسبی برخوردار است که در این بخش رتبه 
پنجم کشور را داریم. هاشمی با بیان اینکه تاکنون ۶۰۵ فرصت 
سرمایه‌گذاری به ارزش ۴۴۱۲ میلیون یورو در استان شناسایی 
شده است، خاطرنشان کرد: در شهرستان‌های بابل، بابلسر و 
فریدونکنار بیش از ۱۷۲۲ میلیون یورو سرمایه گذاری شناسایی 
شده است که ۱۳۴ فرصت برای بابل و ۴۹ فرصت برای بابلسر ۳۷ 

فرصت برای فریدونکنار است.

 آگهی مزایده عمومی فروش ساختمان
اداره کل تعاون ،کار و رفاه اجتماعی استان گلستان اداره تعاون کار گنبدکاووس

اداره کل تعاون کار و رفاه اجتماعی گلستان در نظر دارد ملک و مستغلات 
تحت اختیار خود را به آدرس گنبدکاووس- انتهای خیابان طالقانی شرقی 
-روبروی اداره آب و فاضلاب -خیابان فرهنگ- نبش کوچه یکم ساختمان 
اداره تعاون گنبد کاووس پلاک 567- کد پستی 4979157761 از طریق 
مزایده عمومی و با جزییات مندرج در اسناد مزایده ،با بهره گیری از 

سامانه تدارکات الکترونیکی دولت )setadiran.ir( به فروش برساند.
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روابط عمومی اداره کل تعاون کار و رفاه اجتماعی گلستان 

مدیرعامل شرکت آب‌ منطقه‌ای مازندران گفت: تکمیل طرح‌های 
زیرساختی در حال اجرای حوزه تامین آب در مازندران به ۱۵ تا ۲۰ 

هزار میلیارد تومان اعتبار نیاز دارد.
محمدابراهیم یخکشی با بیان این‌که امسال مانند ۲ سال گذشته سال 
کم‌بارشی را در استان و کشور شاهد هستیم، اظهار کرد: در مازندران از 
ابتدای مهر تا کنون نسبت به دوره درازمدت حدود ۳۲ درصد کاهش 
بارندگی داشتیم و آبدهی رودخانه‌ها هم حدود ۵۲ درصد کاهش یافته 
است. طبق این آمارها ارزیابی ما این است که امسال هم یکی از سال‌های 

خشک محسوب می‌شود.
وی با اشاره به قرار داشتن در سومین سال خشکسالی خاطرنشان کرد: 
در چهار دهه اخیر خشکسالی‌های ما عمدتا دو ساله بودند و مواردی از 
خشکسالی سه ساله هم داشتیم که اکنون نیز رقم خورده است، البته شرایط 
کنونی متفاوت از گذشته است و مدیریت خاص خودش را می‌طلبد که 
امیدواریم با کمک مردم و دستگاه‌های مرتبط بتوانیم به اهداف مد نظر 
برسیم. مدیرعامل شرکت آب‌منطقه‌ای مازندران با اشاره به عقب بودن 
مازندران در بخش مهار آب‌های سطحی گفت: منابع آب ما را عمدتا 
ریزش‌های جوی تشکیل می‌دهد که ۳۲ درصد در این بخش کاهش داریم.

وی درباره تاثیر خشکسالی چند ساله بر مدیریت منابع آبی اظهار کرد: 
سدها با ذخیره آب در فصل بارش‌ها در خشکسالی به کمک ما می‌آیند اما 
وقتی خشکسالی ۲ یا سه ساله شود، طبیعتا با مشکل مواجه می‌شویم؛ 
مثلا ما پارسال آب ذخیره شده سدها که از بارندگی‌های ۲ سال پیش بود 

استفاده کردیم.
مدیرعامل شرکت آب منطقه‌ای مازندران گفت: پارسال سال خشکی بود 
و طبیعتا مقدار ذخیره کاهش یافت و امسال در سومین سال خشکسالی باز 

هم این ذخیره کمتر می‌شود.
یخکشی تصریح کرد: عمده مصرف آب ما در بخش کشاورزی متکی به 

آب به‌هنگام در فصل بهار و تابستان است. ذخیره سدها و آب‌بندان‌ها نیز در 
آن موعد به کمک ما می‌آیند اما ۳۰ درصد منابع آب کشاورزی را از سدها 

تامین می‌کنیم و مابقی آب به‌هنگام بهار و تابستان است.
وی ادامه داد: در آینده طبق برنامه‌هایی که تعریف کردیم باید ۶۰ درصد 
از سدها تامین شود که این اقدام مدیریت آب را در استان پایدارتر می‌کند.

مدیرعامل شرکت آب‌منطقه‌ای مازندران با بیان این‌که ۷۵ درصد منابع 
آب استان را آب‌های سطحی تشکیل می‌دهند و ۲۵ درصد منابع آب 
زیرزمینی است، گفت: بهره‌برداری از منابع آب زیرزمینی از گذشته تا کنون 
با حفر چاه‌های متعدد توسط مردم توسعه پیدا کرد، اما مهار و استحصال 
آب‌های سطحی هزینه‌بر است و مردم امکان اجرای آن را ندارند که دولت 

در این زمینه مشغول کار است.
یخکشی درباره برنامه‌ریزی برای تامین آب آشامیدنی مازندران در 
سال‌های آتی افزود: با توجه به این‌که جا برای افزایش بهره‌برداری از 
 منابع آب زیرزمینی وجود ندارد، ریل تامین آب آشامیدنی را به سمت آب

 سطحی بردیم.

مدیرعامل شرکت آب‌منطقه‌ای مازندران:

 ۲۰ هزار میلیارد تومان برای تکمیل 
طرح‌های تامین آب  در استان نیاز است

مدیرکل مدیریت بحران مازندران گفت: 
شرایط اقلیمی و محیطی اراضی مستعد با 
خزان شدن آتش تسری می‌یابد اما خطای 
انسانی در آتش دخالت مستقیم دارد. همانطور 
که در آتش سوزی روز گذشته غرب مازندران 
در نوشهر عوامل انسانی )توریست( و بادگرم 

آتش را تسری داد و خوشبختانه مهار شد.
حسینعلی محمدی شیرکلایی در خصوص روند 
اطفای حریق در جنگل‌های شرق مازندران، اظهار 
کرد: طبق گزارشاتی که داشتیم در همان ساعات 

اولیه حادثه حضور میدانی را داشتیم.
وی با اعلام اینکه بیش از ۵ هکتار از اراضی بالا 
دست توسکا چشمه نکا دچار حریق شد، افزود: با 
تلاش امداد زمینی، هوایی،  محیط زیست، منابع 
طبیعی هلال احمر، بسیج و نیروهای مردمی عملیات 

مهار و کنترل اطفای حریق انجام شد.
مدیرکل مدیریت بحران مازندران با بیان اینکه به 

صورت لکه‌ای آتش تنه‌ای را در درختان شاهد بودیم 
که آنهم خاموش شد، گفت: با استفاده از یک فروند 
بالگرد هلال احمر بخش دیگری از آتش با استفاده از 

آبگیری سد گلورد خاموش شد.
این مسئول تصریح کرد: آتش منطقه لایی نکا 
به صورت سطحی بود به دلیلی خشکی و خزان 
درختان، آتش با وزش باد گرم گسترش پیدا کرد 
که با همکاری ۲۰۰ نفر از نیروهای عملیاتی امدادی 
مهار و کنترل شد. البته با توجه به جریانات شمالی و 
بارندگی، عملیات نهایی در اطفای حریق تکمیل شد.

محمدی در پاسخ به سوالی مبنی بر اینکه دلیل 
اصلی این آتش سوزی را در چه عواملی می‌دانید، 
اظهار کرد: شرایط اقلیمی و محیطی اراضی مستعد 
است؛ با خزان شدن آتش تسری می‌یابد اما خطای 
انسانی در آتش دخالت مستقیم دارد. همانطور که 
در آتش سوزی روز گذشته غرب مازندران در نوشهر 
عوامل انسانی )توریست( و بادگرم آتش را تسری داد 

و خوشبختانه مهار شد.

مدیرکل مدیریت بحران مازندران 
خبرداد:

عوامل انسانی 
و بادگرم علت 
آتش سوزی در 
جنگل‌های شرق 
وغرب استان


